

Neuerwerbungsverzeichnis der Hochschulbibliothek



Inhaltsverzeichnis

AH) Wörterbücher	4
AK) Wissenschaftskunde und -organisation, Museumswesen	4
AN) Buch- und Bibliothekswesen, Informationswissenschaft	5
AP) Medien- und Kommunikationswissenschaft, Kommunikationsdesign	5
AR) Naturschutz und Umweltschutz	6
C) Philosophie	7
D) Pädagogik	8
E) Allgemeine und vergleichende Sprach- und Literaturwissenschaft. Indogermanistik. Außereuropäische Sprachen und	
Literaturen	9
I) Romanistik	9
K) Slawistik	9
LA-LC) Ethnologie	9
LH-LO) Kunstgeschichte	
M) Politologie, Soziologie, Militärwissenschaft	
PC) Allgemeines zum juristischen Studium und zur Rechtswissenschaft	
PD) Bürgerliches Recht, Privatrecht allgemein	
PE) Handelsrecht, Gesellschafts- und Unternehmensrecht, sonstiges privates Wirtschaftsrecht	
PF) Arbeitsrecht	
PG) Rechtspflege, Gerichtsverfassung, Zivilverfahrensrecht und Nebengebiete	
PH) Strafrecht, Strafverfahrensrecht, Kriminologie	
PL) Staatsrecht und Verfassungsgeschichte	
PN) Verwaltungswissenschaften und Verwaltungsrecht	
PP) Finanz-, Steuer- und Zollrecht	
PQ) Sozialrecht	
PS) Europarecht	
PZ) Datenverarbeitung und Recht	
QA-QE) Wirtschaftswissenschaften, allgemein	
QG) Wirtschaftskunde und Allgemeines. Länder- und regionalstatistisches Material. Wirtschaftspolitik	
QH) Mathematik, Statistik, Ökonometrie, Unternehmensforschung	
QK-QL) Geld-, Kredit- und Bankwesen, Finanzwissenschaft	
QL) Finanzwissenschaft. Betriebswirtschaftliche Steuerlehre	
QM) Internationaler Handel. Zahlungsbilanz und Wechselkurse	
QP) Allgemeine Betriebswirtschaftslehre	
QQ) Spezielle Betriebswirtschaftslehren	
OR) Gewerbepolitik. Einzelne Wirtschaftszweige	
QT) Umweltökonomie	
QV) Arbeitnehmerfragen (Labor Economics)	
QX) Sozialpolitik. Gesundheitswesen. Bildungsökonomie	
QY) Regionale Wirtschaftspolitik. Stadtplanung	
R) Geographie (Nicht regional gebundene Darstellungen)	
SK) Mathematik (Monographien)	
SR) Informatik (Allgemeines, Organisation, Ausbildung)	
ST) Informatik (Monographien)	
U) Physik	
VE) Physikalische und theoretische Chemie	
VN) Angewandte und technische Chemie	
X-Y) Medizin	
ZC) Allgemeiner Plfanzenbau	
ZG) Technik allgemein	
ZH) Architektur	
ZI) Bauingenieurwesen	
ZL) Maschinenbau, Maschinenwesen	
ZL/ Mascillitelibau, Mascilliteliwesell	54 67

ZN) Elektrotechnik, Elektronik, Nachrichtentechnik	55
20) Verkehr, Transport	56
ZP) Energietechnik	58
ZQ) Meßtechnik, Steuerungs- und Regelungstechnik, Automatisierung	58
ZS) Handwerk und Gewerbe, verschiedene Industrien	59

AH) Wörterbücher

AH 11009 D845(27)

Duden, die deutsche Rechtschreibung : auf der Grundlage der aktuellen amtlichen Rechtschreibregeln / herausgegeben von der Dudenredaktion. – 27., völlig neu bearbeitete und erweiterte Auflage. – Berlin : Dudenverlag, [2017]. – 1264 Seiten + 1 Beilage. – (Duden – Der Duden in zwölf Bänden ; Band 1)
ISBN 978-3-411-04017-9 – ISBN 3-411-04017-3
60 (18) 90 (2) 91 (1) 92 (1) 94 (3)
17/1732

AK) Wissenschaftskunde und -organisation, Museumswesen

AK 39540 T377(17)

Theisen, Manuel René:

Wissenschaftliches Arbeiten: erfolgreich bei Bachelor- und Masterarbeit /

von Univ.-Prof. (em.) Dr. Dr. Manuel René Theisen; Unter Mitarbeit von Martin Theisen. -

17., aktualisierte und bearbeitete Auflage. - München: Verlag Franz Vahlen, [2017]. - 320 Seiten:

Diagramme

ISBN 978-3-8006-5382-9 - ISBN 3-8006-5382-6

90 (8) 91 (1) 94 (13)

17/1741

AK 86500 B357

Bayer, Natalie ¬[Herausgeber]:

Kuratieren als antirassistische Praxis / herausgegeben von Natalie Bayer, Belinda Kazeem-Kamiński,

Nora Sternfeld. - Berlin; Boston: De Gruyter, [2017]. - 345 Seiten: Illustrationen. -

(Edition Angewandte)

(Curating. Ausstellungstheorie & Praxis; Band 2)

ISBN 978-3-11-054306-3

94 (1)

17/1529

AK 86500 P662

Piontek, Anja:

Museum und Partizipation : Theorie und Praxis kooperativer Ausstellungsprojekte und Beteiligungsangebote / Anja Piontek. - Bielefeld : transcript, [2017]. - 530 Seiten : Illustrationen, Diagramme. -

(Edition Museum; Band 26)

Dissertation, Universität Bremen, 2016

ISBN 978-3-8376-3961-2 - ISBN 3-8376-3961-4

94 (1)

AN) Buch- und Bibliothekswesen, Informationswissenschaft

AN 96000 K39

Barrierefreie Informationssysteme: Zugänglichkeit für Menschen mit Behinderung in Theorie und Praxis / hrsg. von Friederike Kerkmann und Dirk Lewandowski. [Autorinnen und Autoren: Stefanie Alberding; Christian Bühler; Andreas Carstens; Benjamin Grießmann; Friederike Kerkmann; Eva Nesbach; Alexander Nischelwitzer; Christian Radek; Sandra Schadenbauer; Birigit Scheer; Matthias Schneider; Gerhard Sprung; Robert Strohmaier; Sebastian Sünkler; Wolfgang Tigges; Karsten Weber]. - Berlin; Boston, Mass.: DeGruyter Saur, 2015. - VIII, 283 S.: Ill., graph Darst. - (Age of Access? Grundfragen der Informationsgesellschaft; 6)
ISBN 978-3-11-033709-9 - ISBN 978-3-11-033729-7 - ISBN 978-3-11-039625-6
94 (1)
17/1762

AN 97450 H325

Hart, Chris:

Doing a literature search: a comprehensive guide for the social sciences / Chris Hart. - Repr. - London [u.a.]:

Sage, 2003. - XIII, 194 S.: graph. Darst.

ISBN 0-7619-6809-1 - ISBN 0-7619-6810-5

90 (3) 91 (1)

17/1777

AP) Medien- und Kommunikationswissenschaft, Kommunikationsdesign

AP 15860 H148(2)

Hahn, Martin:

Webdesign: das Handbuch zur Webgestaltung / Martin Hahn. - 2., aktualisierte Auflage. - Bonn: Rheinwerk

Verlag, 2017. - 783 Seiten: Diagramme, Illustrationen. -

(Rheinwerk Design)

ISBN 978-3-8362-4402-2 - ISBN 3-8362-4402-0

94 (2)

17/1785

AP 15963 B846

E-Sport - Perspektiven aus Wissenschaft und Wirtschaft / Markus Breuer (Hrsg.).

[Autoren: Adrian Berhard ...]. - Glückstadt : Hülsbusch, 2012. - 145 S. : Ill. -

(Game studies)

ISBN 978-3-86488-026-1

90 (1)

17/1836

AP 17450 B624

Bitterhof, Lena:

Lebensmittelverpackungen im Interessenskonflikt verschiedener Anspruchsgruppen / eingereicht von:

Lena Bitterhof. - 2017. - V, 61 Blätter : Illustrationen, Diagramme + 1 Faltplan

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

AP 44400 L274-1

A la recherche du son [Elektronische Ressource] / un film de Eric Lange ... - 2003. - (Lobster histoire)

94 (1)

17/1671

AP 44400 L274-2

¬Un rêve en couleur [Elektronische Ressource] / un film de Eric Lange ... - 2004. -

(Lobster histoire)

94 (1)

17/1670

AP 88758 D612

EGB - Entenhausener Gesetzbuch / Disney; mit einem Vorwort von Gerd Syllwasschy; weitere redaktionelle

Texte: Fabian Gross; Übersetzungen der Geschichten: Alexandra Ardelt [und weitere]. - Originalausgabe, 1.

Auflage. - Berlin: Comic Collection Egmont, [2017]. - 312 Seiten. -

(Duck-Texte in der Comic Collection Egmont)

ISBN 978-3-7704-3965-2 - ISBN 3-7704-3965-1

90 (1)

17/1799

AP 94200 K91

Krauss, Rolf H. ¬[Verfasser] ¬[Herausgeber]:

¬Das Lachen und die Kamera: eine andere Geschichte der Fotografie / Rolf H. Krauss. - Bielefeld: Kerber,

[2015]. - 251 Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele. -

(Kerber culture)

ISBN 978-3-7356-0153-7

94 (1)

17/1786

AR) Naturschutz und Umweltschutz

AR 14300 C348

Castelar Campos, Stephania Mageste:

Financing urban adaptation to climate change: challenges and constraints of local governments /

Stephania Mageste Castelar Campos. - 2017. - iv, 51 Blätter : Tabellen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10702

AR 14300 K92

Kreutzer, Ralf ¬[Verfasser]:

Dematerialization: the redistribution of the world in times of digital Darwinism / Ralf T. Kreutzer, Karl-Heinz

Land. - Köln: Future Vision Press e.K., [2017]. - 228 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-9817268-3-1 - ISBN 3-9817268-3-9

90 (1)

AR 20380 K96

Kurth, Richard Max:

Untersuchungen zum Bromid/Chlorid-Verhältnis in Grünblattpflanzen als Indikator für eine Anwendung bromidhaltiger Pflanzenschutzmittel / vorgelegt von Richard Max Kurth. - 2016. - VI, 49, x Blätter:

Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10181

AR 22320 N739

Noack, Sebastian:

Machbarkeitsstudie für ein Bewässerungsprojekt in Afar Äthiopien, Afrika / von Sebastian Noack. - 2016. - iii, 45, XXIV Blätter : Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10178

AR 22500 D988-1060

IT-Sicherheit - Branchenstandard Wasser/Abwasser = IT- Security - Standard for Water Supply/Waste Water Utilities. - August 2017. - 18 Seiten. -

(Wasser)

94 (1)

17/1583

AR 28180 S697

Unter 2 Grad?: was der Weltklimavertrag wirklich bringt / Jörg Sommer, Michael Müller (Hrsg.). - Stuttgart:

S. Hirzel Verlag, [2016]. - 320 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-7776-2570-6

90 (1)

17/1738

C) Philosophie

CM 1000 B588-3

Kommunikation, Interaktion und soziale Gruppenprozesse / herausgegeben von Prof. Dr.

Hans-Werner Bierhoff, Bochum, Prof. Dr. Dieter Frey, München. - 1. Auflage. - Göttingen:

Hogrefe, 2017. - XLIII, 1103 Seiten: Diagramme. -

(Enzyklopädie der Psychologie. Themenbereich C, Theorie und Forschung. Serie 6, Sozialpsychologie;

Band 3)

ISBN 978-3-8017-0565-7

91 (1)

17/1771

CM 4400 D148

Dalmaijer, Edwin S.:

Python for experimental psychologists / Edwin S. Dalmaijer. - London; New York: Routledge, 2017. -

xii, 215 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-1-138-67156-0 - ISBN 978-1-138-67157-7

94 (1)

CW 3000 J34

Gestaltungskompetenzen für gesundes Arbeiten: Arbeitsgestaltung im Zeitalter der Digitalisierung: mit 15 Abbildungen / Monique Janneck, Annekatrin Hoppe (Hrsg.); die Autorinnen und Autoren: Prof. Dr. Fritz Böhle [und viele weitere]. – Berlin: Springer, [2018]. – XIX, 140 Seiten: Illustrationen, Diagramme. –

(Kompetenzmanagement in Organisationen)

ISBN 978-3-662-54949-0 - ISBN 3-662-54949-2

94 (1)

17/1551

D) Pädagogik

DP 1960 M532

Melzer, Sarah:

Konzeption und Entwicklung einer begleitenden Applikation zur Unterstützung praktischer Lehreinheiten /

Sarah Melzer. - 2015. - 108 Blätter: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10194

DP 2600 S817

Stegemann, Thilo:

Untersuchung der Lernfähigkeit verschiedener Verfahren am Beispiel von Computerspielen /

Thilo Stegemann. - 2017. - v, 55 Blätter : Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10637

DS 6500 S367

Schöttler, Roland:

¬Die Innovationsparadoxie der Sozialwirtschaft : Rekonstruktion eines multirationalen Innovationsprozesses in einem diakonischen Unternehmen / Roland Schöttler. - Göttingen : V&R unipress, 2017. –

339 Seiten: Illustrationen. -

(Management - Ethik - Organisation; Band 4)

Dissertation, Kirchliche Hochschule Wuppertal/Bethel. -

ISBN 978-3-8471-0746-0 - ISBN 3-8471-0746-1

90 (1)

E) Allgemeine und vergleichende Sprach- und Literaturwissenschaft. Indogermanistik. Außereuropäische Sprachen und Literaturen

EC 5810 F925

Fröhlich, Vincent:

¬Der Cliffhanger und die serielle Narration : Analyse einer transmedialen Erzähltechnik / Vincent Fröhlich. ¬

Bielefeld: transcript, 2015. - 672 S.: Ill., graph. Darst. -

(Edition Medienwissenschaft)

Überarb. zugl.: Gießen, Univ., Diss., 2014 u.d.T.: Fröhlich, Vincent: Der Cliffhanger

ISBN 978-3-8376-2976-7 - ISBN 978-3-8394-2976-1

90 (2) 17/1737

I) Romanistik

ID 1572 G597-1,1

KG 1317 R759(2)

Kurs- und Übungsbuch A1 / von Margarita Görrissen, Marianne Häuptle-Barceló, Juana Sánchez Benito, Bibiana Wiener. - 1. Auflage. - 2016. - 248 Seiten : Illustrationen + 1 MP3-CD (12 cm), 1 DVD ISBN 978-3-12-515770-5 94 (5)

17/1598

K) Slawistik

Romanova, Svetlana Vital'evna:

Russkij jazyk delovogo obščenija : posobie dlja izučajuščich russkij jazyk kak inostrannyj, C1 / S. V. Romanova; N. A. Markina. - vtoroe izdanie, stereotipnoe. - Moskva : Russkij Jazyk Kursy, 2016. - 464 Seiten : Diagramme, Tabellen + 1 Audio-CD (45 Min.)

In kyrillischer Schrift
ISBN 978-5-88337-316-8
60 (10)
17/1731

LA-LC) Ethnologie

LC 12000 R511

 $Konsumfashionista: mediale \ \ddot{A}sthetiken \ des \ Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Modischen. - Paderborn: Fink, Wilhelm, [2018]. - 196 \ Seiten: Fink, Wilhelm, [$

Illustrationen

ISBN 978-3-7705-6258-9 - ISBN 3-7705-6258-5

94 (1) 17/1753

LC 17015 P478(3)

Peter, Peter:

Kulturgeschichte der deutschen Küche / Peter Peter. - 3., durchges. Aufl. - München: Beck, 2014. - 254 S.: zahlr. Ill., Kt.

ISBN 978-3-406-67661-1

94 (1)

17/1697

LH 60360 B981

Bussel, Gerard W. ¬van:

¬Der Quetzalfeder-Kopfschmuck / Gerard van Bussel. - Wien : KHM-Museumsverband, 2017. - 54 Seiten :

Illustrationen (farbig). -

(Welt Museum Wien)

ISBN 978-3-99020-148-0

94 (1)

17/1793

LH 60360 K92

Konservierungswissenschaften und Restaurierung heute : von Objekten, Gemälden, Textilien und Steinen / Gabriela Krist ... (Hg.). – Wien [u.a.] : Böhlau, 2010. – 367 S., [30] Bl. : Ill., graph. Darst., Kt. –

(Konservierungswissenschaft, Restaurierung, Technologie; 7)

Beitr. teilw. dt., teilw. engl.

ISBN 978-3-205-78579-8 - ISBN 3-205-78579-8

94 (1)

17/1767

LH 65810 H658

Kunst des Biedermeier: 1815 - 1835; Architektur, Malerei, Plastik, Kunsthandwerk, Musik, Dichtung und Mode [dieses Buch erschien anläßlich der Ausstellung des Bayerischen Nationalmuseum München ... 3. Dez. 1988 - 26. Febr. 1989] / Georg Himmelheber. Mitarb.: Brigitte Thanner. Mit Beitr. von: Karl Otmar Frhr. von Aretin; Saskia Durian-Ress; Walther Dürr; Günter Häntzschel. - München: Prestel, 1988. - 320 S.: zahlr. Ill.

Aus: Kunst des Biedermeier ; 1988

ISBN 3-7913-0885-8 - ISBN 3-7915-0883-8

94 (1)

17/1593

LH-LO) Kunstgeschichte

LH 65810 O91

Biedermeier: die Erfindung der Einfachheit; [Publikation anlässlich der Ausstellung "Biedermeier - Die Erfindung der Einfachheit", organisiert vom Milwaukee Art Museum, 16. September 2006 - 1. Januar 2007 ... Musée du Louvre, Paris, 15. Oktober 2007 - 15. Januar 2008] / hrsg. von Hans Ottomeyer ... Mit Beitr. von Paul Asenbaum ... – Ostfildern: Hatje Cantz, 2006. - 439 S.: überw. Ill.

ISBN 978-3-7757-1795-3 - ISBN 978-3-7757-1796-0

94 (1)

LH 78937 W683

Wilkie, Angus:

Biedermeier: Eleganz und Anmut e. neuen Wohnkultur am Anfang d. 19. Jh. / Angus Wilkie.

[Fotograf: John Hall]. - Köln: DuMont, 1987. - 213 S.: zahlr. Ill.

ISBN 3-7701-2140-6

94 (1) 17/1592

LI 59408 P744

Pöpper, Thomas:

Michelangelo als Zeichner und Abkürzer : zwei Vorlesungen / Thomas Pöpper. - Zwickau : Angewandte Kunst Schneeberg, Fakultät der Westsächischen Hochschule Zwickau, April 2017. - 38 Seiten : Illustrationen. -

(Angewandte Kunst Schneeberg. Studium Generale; Heft 1)

Mit italienischer Zusammenfassung / con riassunto in italiano

94 (1)

17/1666

M) Politologie, Soziologie, Militärwissenschaft

MD 6500 R715

Empowering citizens: studies in collaborative democracy / Andrea Römmele ... (eds.). - 1. ed. -

Baden-Baden: Nomos, 2013. - 182 S.: Ill. -

(Schriftenreihe Kommunikation in Politik und Wirtschaft; 6)

ISBN 978-3-8329-7919-5 - ISBN 3-8329-7919-0

94 (1)

17/1637

MG 15075 E94

Bürgerdialog bei der Infrastrukturplanung: Erwartungen und Wirklichkeit: was man aus dem Runden Tisch Pumpspeicherwerk Atdorf lernen kann / Christoph Ewen ... - 1. Aufl. - Baden-Baden: Nomos, 2013. - 220 S.: graph. Darst. -

(Schriften zur Evaluationsforschung; 3)

ISBN 978-3-8487-0693-8

94 (1)

17/1643

MK 5110 J81

Joos, Klemens ¬[Verfasser]:

Convincing political stakeholders: successful lobbying through process competence in the complex decision-making system of the European Union / Klemens Joos. - 1. Auflage. - Weinheim: Wiley-VCH Verlag GmbH & Co. KGaA, 2016. - XXX, 496 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-527-50865-5 - ISBN 3-527-50865-1

90 (1)

MK 5110 J81

Joos, Klemens ¬[Verfasser]:

Politische Stakeholder überzeugen : erfolgreiche Interessenvertretung durch Prozesskompetenz im komplexen Entscheidungssystem der Europäischen Union / Klemens Joos. – 1. Auflage. – Weinheim : Wiley,

2016. - 564 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-527-50859-4 - ISBN 3-527-50859-7 - ISBN 978-3-527-50865-5

90 (1)

17/1704

MR 5400 S336

Schinko-Fischli, Susanne:

Angewandte Improvisation für Coaches und Führungskräfte : Grundlagen und kreativitätsfördernde Methoden für lebendige Zusammenarbeit / Susanne Schinko-Fischli. - Berlin : Springer, [2018]. -

XIII, 131 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-662-55657-3

90 (1) 94 (1)

17/1813

MS 7965 H468

Heinemann, Gerrit:

¬Die Neuausrichtung des App- und Smartphone-Shopping : Mobile Commerce, Mobile Payment, LBS, Social Apps und Chatbots im Handel / Gerrit Heinemann. - Wiesbaden : Springer Gabler, [2018]. - XV, 230 Seiten :

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-658-19134-4

90 (1)

17/1658

PC) Allgemeines zum juristischen Studium und zur Rechtswissenschaft

PC 5720 W231(2)

Walter, Tonio:

Kleine Rhetorikschule für Juristen / Tonio Walter. - 2., überarbeitete Auflage. - München : C.H.Beck, [2017]. - XV, 327 Seiten

ISBN 978-3-406-71361-3

90 (1)

17/1837

PD) Bürgerliches Recht, Privatrecht allgemein

PD 1000 E61-211

Entscheidungen des Bundesgerichtshofes in Zivilsachen/211.2017. - Köln [u.a.] : Heymann, 2017. -

XIV, 414 Seiten

ISBN 978-3-452-28915-5

91 (1)

PD 2620 M948-2(7)

Wirtschaftsrecht I / hrsg. von Markus S. Rieder ... Bearb. von Marc Baltus ... - 7., neu bearb. Aufl. - 2015. - XXIII, 1358 S.

ISBN 978-3-406-61292-3 - ISBN 3-406-61292-X

91 (1)

17/1714

PD 2620 M948-5 (7)

Bürgerliches Recht I / hrsg. von Sebastian Herrler. Bearb. von Susanne Adlberger ... - 7., neubearb. Aufl. - 2013. - XXVII, 1291 S.

ISBN 978-3-406-61295-4

91 (1)

17/1712

PD 2620 M948-6(7)

Bürgerliches Recht II / herausgegeben von Sebastian Herrler, Notar in München ; bearbeitet von Dr. Rüdiger Behmer, Notar in Vilseck [und 15 weiteren]. - 7., neubearbeitete Auflage. - 2016. - XXX, 1315 Seiten ISBN 978-3-406-61296-1

91 (1)

17/1713

PD 2700 S158(4)

Sakowski, Klaus:

Grundlagen des Bürgerlichen Rechts / von Klaus Sakowski. - 4., überarbeitete und aktualisierte Auflage. - Berlin, Heidelberg : Springer Gabler, [2018]. - XIX, 212 Seiten : Diagramme. -

(BA KOMPAKT) (Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-46292-8

ISSN 1864-0354

90 (2)

17/1798

PD 3006 B574-1(9)

Leipold, Dieter:

BGB I: Einführung und Allgemeiner Teil : ein Lehrbuch mit Fällen und Kontrollfragen / Dieter Leipold. –

9., neubearbeitete Auflage. - Tübingen : Mohr Siebeck, 2017. - XXII, 573 Seiten : Diagramme. -

(Mohr Lehrbuch

ISBN 978-3-16-155630-2 - ISBN 3-16-155630-5

90 (1) 91 (1)

17/1656

PD 3528 E65(6)

Erben, Meinhard:

Allgemeine Geschäftsbedingungen von IT-Verträgen: wirksame Gestaltung und Verwendung für Praktiker / Meinhard Erben, Wolf G. H. Günther. - 6., aktualisierte und überarbeitete Auflage. - Berlin: Springer Gabler, [2018]. - XVIII, 203 Seiten

ISBN 978-3-662-54390-0 - ISBN 3-662-54390-7

90 (1) 91 (1)

PD 3528 O61(3)

Opelt, Andreas:

¬Der agile Festpreis: Leitfaden für wirklich erfolgreiche IT-Projekt-Verträge / Andreas Opelt, Boris Gloger, Wolfgang Pfarl, Ralf Mittermayr. - 3., überarbeitete Auflage. - München: Hanser, [2018]. - XIV, 257 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-446-45436-1 - ISBN 3-446-45436-5

94 (2)

17/1691

PD 3606 H669(5)

Hirsch, Christoph:

Schuldrecht Besonderer Teil / Prof. Dr. Christoph Hirsch. - 5. Auflage. - Baden-Baden : Nomos, [2018]. - 508 Seiten. -

(NomosStudium)

ISBN 978-3-8487-3855-7

90 (2)

17/1715

PD 4760 B327(9)

Basty, Gregor:

¬Der Bauträgervertrag / von Dr. iur. Gregor Basty, Notar in München. - 9. Auflage. - Köln:

Carl Heymanns Verlag, 2018. - XXII, 655 Seiten + CD-ROM (12 cm)

ISBN 978-3-452-28861-5

94 (1)

17/1707

PD 4760 W494(16)

Werner, Ulrich:

¬Der Bauprozess : prozessuale und materielle Probleme des zivilen Bauprozesses / von Prof. Dr.

Ulrich Werner, Fachanwalt für Bau- und Architektenrecht, Köln und Dr. Walter Pastor, Vorsitzender Richter am Oberlandesgericht a. D., Köln unter Mitarbeit von Ulrich Dölle, Rechtsanwalt, Köln und Fabian Frechen, Fachanwalt für Bau- und Architektenrecht, Köln. – 16, neu bearbeitete und erweiterte Auflage. – Köln:

Werner Verlag, 2018. - XXXIX, 2078 Seiten

ISBN 978-3-8041-5142-0 - ISBN 3-8041-5142-6

91 (1) 94 (1)

17/1710

PD 4765 H236(14)

Heiermann, Wolfgang:

Handkommentar zur VOB: VOB Teile A und B, VSVgV, Rechtsschutz im Vergabeverfahren /

Wolfgang Heiermann, Richard Riedl, Martin Rusam. - 14., vollständig überarbeitete und aktualisierte

Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. - XXVIII, 2621 Seiten

ISBN 978-3-658-17696-9

91 (1) 94 (1)

PD 4768 A341

Albrecht, Matthias:

¬Die Anwendung von BIM in den Leistungsphasen 1-7 nach HOAI. Praxis, Schwierigkeiten, Chancen und Neuerungen / Matthias Albrecht. - München : GRIN Verlag, [2013]. - 49 Seiten. -

(Technik)

ISBN 978-3-656-90636-0

94 (1)

17/1751

PE) Handelsrecht, Gesellschafts- und Unternehmensrecht, sonstiges privates Wirtschaftsrecht

PE 375 G891(10)

Grunewald, Barbara:

Gesellschaftsrecht / Barbara Grunewald. - 10., vollständig überarbeitete Auflage. - Tübingen : Mohr Siebeck, [2017]. - XXIII, 461 Seiten. -

(Mohr Lehrbuch)

ISBN 978-3-16-155221-2 - ISBN 3-16-155221-0

90 (4) 91 (1)

17/1655

PE 420 L275(4)

Langenbucher, Katja:

Aktien- und Kapitalmarktrecht : ein Studienbuch / von Dr. Katja Langenbucher, o. Professorin an der

Universität Frankfurt am Main. - 4., neu bearbeitete Auflage. - München: C.H. Beck, 2018. - XXX, 499 Seiten.

(Juristische Kurz-Lehrbücher)

(Kurzlehrbücher für das juristische Studium)

ISBN 978-3-406-71129-9 - ISBN 3-406-71129-4

90 (3) 91 (1)

17/1716

PE 425 M363(4)

Handbuch börsennotierte AG: Aktien- und Kapitalmarktrecht / herausgegeben von Prof. Dr.

Reinhard Marsch-Barner, Prof. Dr. Frank A. Schäfer ; [Bearbeiter: Prof. Dr. Michael Arnold

und 18 weitere]. - 4., neu bearbeitete Auflage. - Köln : Otto Schmidt, 2018. - XL, 2228 Seiten

ISBN 978-3-504-31172-8 - ISBN 3-504-31172-X

91 (1)

17/1708

PE 735 L975(2)

Lutz, Peter ¬[Herausgeber]:

Produktpiraterie: effektive Maßnahmen gegen Plagiate, Ideenklau und Nachahmungen / Peter Lutz (Hg.). -

2., neu bearbeitete Auflage. - Regensburg : Walhalla Fachverlag, 2017. - 175 Seiten. -

(Reihe betriebliche Praxis)

ISBN 978-3-8029-4211-2 - ISBN 3-8029-4211-6

90 (1)

PE 743 S291(8)

Schack, Haimo:

Urheber- und Urhebervertragsrecht / Haimo Schack. - 8., neu bearbeitete Auflage. - Tübingen : Mohr Siebeck, [2017]. - XXXI, 756 Seiten. -

(Mohr Lehrbuch)

ISBN 978-3-16-155676-0 - ISBN 3-16-155676-3

90 (3)

17/1824

PE 743 W245(6)

Wandtke, Artur-Axel:

Urheberrecht / Artur-Axel Wandtke. - 6., völlig neu bearbeitete Auflage. - Berlin : De Gruyter, [2017]. -

XV, 335 Seiten. -

(De Gruyter Studium)

ISBN 978-3-11-054122-9 - ISBN 3-11-054122-X

90 (2)

17/1653

PF) Arbeitsrecht

PF 230 M312(3)

Marburger, Horst ¬[Verfasser]:

Schwangerschaft - Mutterschaft - Elternzeit: Arbeits- und Sozialrecht / von Horst Marburger. - 3. Auflage. -

Stuttgart; München; Hannover; Berlin; Weimar; Dresden: Boorberg, 2017. - 106 Seiten. -

(¬Das Recht der Wirtschaft / Gruppe Arbeitsrecht; 232)

ISBN 978-3-415-06085-2

90 (1)

17/1664

PF 230 W635(24)

Wichtige Arbeitsgesetze : mit Vorschriften der Sozialgesetzbücher, des Steuer- und des Europarechts / bearbeitet von der NWB Gesetzesredaktion. - 24. Auflage, Stand: 15. Oktober 2017. - Herne : NWB-Verlag, 2017. -

(Textausgabe)

ISBN 978-3-482-65234-9

90 (1) 91 (1)

PF 250 N918(4)

Notter, Nikolaus H. ¬[Verfasser]:

Arbeitsrecht in Frage und Antwort: Bewerbung, Vertrag, Entgeltfortzahlung, Urlaub, Krankheit, Kündigungsschutz, Abfindung, Zeugnis, Datenschutz / von Dr. Dr. Nikolaus H. Notter, Richter am Arbeitsgericht a.D., Mediator und Rechtsanwalt, Walter Ruf, Rechtsanwalt und Fachanwalt für Arbeitsrecht sowie Karoline Schönleben, Richterin am Arbeitsgericht. - 4., überarbeitete und aktualisierte Auflage. - München: dtv, 2017. - XXXV, 409 Seiten. -

(dtv; 51205)

(Beck-Rechtsberater)

(Frage & Antwort)

ISBN 978-3-423-51205-3 - ISBN 3-423-51205-9 - ISBN 978-3-406-70365-2 - ISBN 3-406-70365-8

90 (3)

17/1796

PF 262 M312(3)

Marburger, Horst:

Auslandseinsatz von Arbeitnehmern / Horst Marburger, Oberverwaltungsrat (AT) a.D. - 3., überarbeitete Auflage. - Stuttgart; München; Hannover; Berlin; Weimar; Dresden: Boorberg, 2017. - 112 Seiten. - (Schriftenreihe "Das Recht der Wirtschaft": Gruppe Arbeitsrecht; Band 231)

ISBN 978-3-415-06059-3 - ISBN 3-415-06059-4

90 (1)

17/1701

PF 980 S318

Scheib, Petra:

Expatriate Management im Mittelstand : personalpolitische, kulturelle und rechtliche Aspekte einer Mitarbeiterentsendung am Beispiel der USA, Kooperation mit Finetech GmbH & Co. KG / Petra Scheib. – 2017. - VI, 73 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10697

PG) Rechtspflege, Gerichtsverfassung, Zivilverfahrensrecht und Nebengebiete

PG 450 Z85(32)

Zöller, Richard ¬[Sonstige] ¬[Begründer eines Werks]:

Zivilprozessordnung: mit FamFG (§§ 1-185, 200-270, 433-484) und Gerichtsverfassungsgesetz, den Einführungsgesetzen, mit internationalem Zivilprozessrecht, EU-Verordnungen, Kostenanmerkungen: Kommentar / begründet von Dr. Richard Zöller; bearbeitet von Dr. Christoph Althammer, Christian Feskorn, Dr. Dr. h.c. Reinhold Geimer [und 8 weiteren]. - 32., neubearbeitete Auflage. - Köln: Otto Schmidt, 2018. - XXXII, 3264 Seiten

ISBN 978-3-504-47023-4 - ISBN 3-504-47023-2

90(1)91(1)

PG 570 R443(2)

Insolvenzrecht in der Gestaltungspraxis: Immobilien-, Gesellschafts-, Erb- und Familienrecht / herausgegeben von Dr. Adolf Reul, Notar in München, Prof. Dr. Heribert Heckschen, Notar in Dresden, Honorarprofessor an der TU Dresden, Rüdiger Wienberg, Rechtsanwalt und Fachanwalt für Insolvenzrecht in Berlin; bearbeitet von den Herausgebern und Jens Gehlich, Hannes Graf, Sebastian Herrler, Mario Litta. - 2. Auflage. - München: C.H. Beck, 2018. - LII, 1002 Seiten ISBN 978-3-406-67093-0 - ISBN 3-406-67093-8 90 (1) 17/1840

PH) Strafrecht, Strafverfahrensrecht, Kriminologie

PH 8440 V228

Vander Laan, Katharine:

Anti-corruption policies in Latin America : the Odebrecht case. - 2017. - 33, xvi Seiten : Diagramme + 1 USB Stick

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10701

PL) Staatsrecht und Verfassungsgeschichte

PL 221 M946

Grundrechte-Report 2015: zur Lage der Bürger- und Menschenrechte in Deutschland; ein Projekt der Humanistischen Union, des Komitees für Grundrechte und Demokratie, des Bundesarbeitskreises Kritischer Juragruppen, von Pro Asyl, des Republikanischen Anwältinnen- und Anwältevereins, der Vereinigung demokratischer Juristinnen und Juristen, der Internationalen Liga für Menschenrechte und der Neuen Richtervereinigung / Till Müller-Heidelberg ... (Hg.). - Orig.-Ausg. - Frankfurt am Main:

Fischer-Taschenbuch-Verl., 2015. - 249 S. - (Fischer; 03288)

ISBN 978-3-596-03288-4

90 (1)

17/1699

PL 221 M946

Grundrechte-Report 2016: zur Lage der Bürger- und Menschenrechte in Deutschland: ein Projekt der Humanistischen Union, des Komitees für Grundrechte und Demokratie, des Bundesarbeitskreises Kritischer Juragruppen, von PRO ASYL, des Republikanischen Anwältinnen- und Anwältevereins, der Vereinigung Demokratischer Juristinnen und Juristen, der Internationalen Liga für Menschenrechte und der Neuen Richtervereinigung / Till Müller-Heidelberg [und 7 weitere] (Hg.). - Originalausgabe. - Frankfurt am

Main: FISCHER Taschenbuch, [2016]. - 224 Seiten. -

(Fischer Taschenbuch; 03588)

ISBN 978-3-596-03588-5 - ISBN 3-596-03588-0

90 (1)

PN) Verwaltungswissenschaften und Verwaltungsrecht

PN 225 E65(9)

Erbguth, Wilfried:

Allgemeines Verwaltungsrecht : mit Verwaltungsprozessrecht und Staatshaftungsrecht / Prof. Dr. Wilfried Erbguth, Universität Rostock, Prof. Dr. Annette Guckelberger, Universität des Saarlandes. - 9. Auflage. -

Baden-Baden: Nomos, 2018. - 665 Seiten. -

(NomosLehrbuch)

ISBN 978-3-8487-2937-1 - ISBN 3-8487-2937-7

90 (1) 17/1800

PN 794 S349(10)

Schmidt, Reiner ¬[Sonstige] ¬[Begründer eines Werks]: Umweltrecht / begründet von Dr. Reiner Schmidt (em. o. Professor an der Universität Augsburg), seit der 9. Auflage fortgeführt von Dr. Wolfgang Kahl, M. A. (o. Professor an der Universität Heidelberg) und Dr. Klaus Ferdinand Gärditz (o. Professor an der Universität Bonn). – 10., vollständig neu bearbeitete Auflage. – München: C.H. Beck, 2017. – XXXII, 507 Seiten. – (Schriftenreihe der Juristischen Schulung; Band 98: Studium)

ISBN 978-3-406-71463-4 - ISBN 3-406-71463-3

91 (1) 94 (2)

17/1632

PN 806 B928

Bühs, Jacob M.:

Zum Sammeln alter Kleider : die Altkleidersammlung im Spannungsverhältnis zwischen dem Kreislaufwirtschafts- und Straßenrecht / von Jacob M. Bühs. - Berlin : Duncker & Humblot, [2017]. - 237 Seiten. -

(Schriften zum Öffentlichen Recht; Band 1358)

Dissertation, Universität Hamburg, 2017

ISBN 978-3-428-15306-0 - ISBN 978-3-428-85306-9

94 (1) 17/1828

PN 846 H245

Hannich, Kai A.:

Praxiswissen Recht in der Elektrotechnik / K.A. Hannich, B. Landsiedel. - München ; Heidelberg : Hüthig,

[2018]. - 160 Seiten. -

(Reihe de-Kompakt)

ISBN 978-3-8101-0430-4 - ISBN 3-8101-0430-2

94 (2)

17/1757

PN 850 F291(13)

Medienrecht: Vorschriftensammlung / zusammengestellt und herausgegeben von Prof. Dr. Frank Fechner (TU Ilmenau) und Rechtsassessor Johannes C. Mayer (M.P.A. Wissenschaftsmanagement, Deutsche Universität für Verwaltungswissenschaften Speyer). – 13., neu bearbeitete und erweiterte Auflage, Stand:

Mai 2017. - Heidelberg: C.F. Müller, [2017]. - 1 Band (verschiedene Seitenzählungen). -

(Textbuch Deutsches Recht) (Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-4537-6 - ISBN 3-8114-4537-5

90 (2)

PP) Finanz-, Steuer- und Zollrecht

PP 3000 C556

Einkommen-Steuererklärung/2017/2018. - 2017. - 576 Seiten

ISBN 978-3-648-10783-6

90 (1)

17/1734

PP 3060 D611-2017,12

Corsten, Martina:

Gesetz zur Anpassung des Erbschaftsteuer- und Schenkungsteuergesetzes an die Rechtsprechung des Bundesverfassungsgerichts – eine Analyse vor dem Hintergrund des Gleichheitsgrundsatzes und der Unternehmensfortführung / Prof. Dr. Martina Corsten, StB, Univ.Prof. Dr. habil. Hans Corsten. – Villingen-Schwenningen: DHBW, 2017. – III, 29 Seiten. –

 $(Diskussions beitr\"{a}ge\ /\ Duale\ Hochschule\ Baden-W\"{u}rttemberg,\ Studiengang\ Steuern\ und\ Pr\"{u}fungswesen\ ;$

12/2017)

90 (1)

17/1662

PP 3070 K14(10)

Kaligin, Thomas:

¬Die Betriebsaufspaltung: ein Leitfaden für die Rechts-, Steuer- und Wirtschaftspraxis / von Dr. jur.

Thomas Kaligin, Rechtsanwalt, Fachanwalt für Steuerrecht. - 10., neu bearbeitete Auflage. - Berlin :

Erich Schmidt Verlag, [2017]. - 398 Seiten. -

(Steuerrecht und Steuerberatung; Band 47)

ISBN 978-3-503-17658-8 - ISBN 3-503-17658-6

90 (2)

17/1633

PP 3107 W372(2)

Webel, Karsten:

Abgabenordnung / von Dr. Karsten Webel, LL.M. (Indiana) Regierungsdirektor. - 2. Auflage, Rechtsstand:

1.1.2017. - Herne: NWB Verlag GmbH & Co. KG, 2017. - XXI, 253 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Recht verstehen)

(nwb Ausbildung)

ISBN 978-3-482-65332-2

90 (1)

17/1634

PP 4497 K81(18)

Koltermann, Jörg:

Fallsammlung Bilanzsteuerrecht / von Steuerberater Dipl.-Finanzwirt Jörg Koltermann. - 18., überarbeitete

Auflage, Rechtsstand: 1.1. 2017. - Herne: NWB Verlag, 2017. - XXIV, 544 Seiten. -

(Steuerfachkurs - Training)

ISBN 978-3-482-52138-6 - ISBN 3-482-52138-7

90 (3) 91 (1)

PP 6370 K77(11)

Köllen, Josef:

Fallsammlung Körperschaftsteuer und Gewerbesteuer / von Dipl.-Kaufmann Dipl. Finanzwirt Josef Köllen, Steuerberaterin Professorin Gudrun Reichert, Dipl.-Finanzwirt (FH) Stefan Schönwald, Dipl.-Finanzwirt (FH) Edmund Wagner. - 11., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Herne: NWB Verlag GmbH & Co. KG, 2017. -

XVII, 352 Seiten: Diagramme. -

(NWB Ausbildung) (Steuerfachkurs : Training) ISBN 978-3-482-67211-8 - ISBN 3-482-67211-3 90 (2)

17/1789

PQ) Sozialrecht

PQ 1750 W231(12)

Waltermann, Raimund:

Sozialrecht / von Dr. jur. Raimund Waltermann, o. Professor an der Universität Bonn. – 12., neu bearbeitete

Auflage. - Heidelberg: C.F. Müller, [2016]. - XXI, 298 Seiten: Diagramme. -

(Schwerpunktbereich. Zivilrecht/ Wirtschaftsrecht) (Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-4249-8 - ISBN 3-8114-4249-X

90 (2)

17/1736

PS) Europarecht

PS 2500 S381(5)

Schroeder, Werner:

Grundkurs Europarecht / von Univ.-Prof. Dr. Werner Schroeder, LL.M. (Universität Innsbruck). -

5. überarbeitete Auflage. - München : Verlag C.H. Beck, 2017. - XXIII, 433 Seiten. -

(Grundkurs)

ISBN 978-3-406-71738-3 - ISBN 3-406-71738-1

91 (1)

17/1635

PS 2680 D731

¬The UK after Brexit: legal and policy challenges / edited by Michael Dougan. - Cambridge; Antwerp;

Portland: Intersentia, [2017]. - xi, 324 Seiten

ISBN 978-1-78068-471-0

90 (2) 91 (1)

17/1650

PZ) Datenverarbeitung und Recht

PZ 3200 H136(6)

Härting, Niko:

Internetrecht / von Prof. Niko Härting. - 6. Auflage. - Köln : Otto Schmidt, 2017. - XV, 747 Seiten

ISBN 978-3-504-56096-6 - ISBN 3-504-56096-7

90 (1) 91 (1)

PZ 3800 S761

Spitz, Malte:

Daten - das Öl des 21. Jahrhunderts?: Nachhaltigkeit im digitalen Zeitalter / Malte Spitz. - 1. Auflage. -

Hamburg: Hoffmann und Campe, 2017. - 246 Seiten

ISBN 978-3-455-00030-6 - ISBN 3-455-00030-4

90 (1)

17/1801

PZ 4800 S399

Datenschutz-Grundverordnung und Bundesdatenschutzgesetz: Vorschriftensammlung / zusammengestellt und herausgegeben von Prof. Dr. Rolf Schwartmann (Leiter der Kölner Forschungsstelle für Medienrecht an der Technischen Hochschule Köln, Vorsitzender der Gesellschaft für Datenschutz und Datensicherheit (GDD) e.V.), RA Andreas Jaspers (Geschäftsführer der Gesellschaft für Datenschutz und Datensicherheit

(GDD) e.V.). - Stand: August 2017. - Heidelberg: C.F. Müller, [2017]. - XII, 122, 63, 61 Seiten. -

(Textbuch Deutsches Recht)

(Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-9578-4 - ISBN 3-8114-9578-X

90 (2)

17/1803

QA-QE) Wirtschaftswissenschaften, allgemein

QB 100 N673

Steuern und Gesellschaft / herausgegeben von Werner Nienhüser und Ute Schmiel. - Marburg :

Metropolis-Verlag, 2017. - 375 Seiten. -

(Ökonomie und Gesellschaft ; Jahrbuch 29)

ISBN 978-3-7316-1283-4 - ISBN 3-7316-1283-6

90 (1) 91 (1)

17/1797

QC 072 M278(4)

Mankiw, Nicholas Gregory:

Economics / N. Gregory Mankiw and Mark P. Taylor. - Fourth edition. - Andover: Cengage Learning, [2017]. -

xii, 805 Seiten : Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-1-4737-2533-1 - ISBN 147372533X

90 (9) 91 (1)

17/1749

QC 300 B639(7)

Blanchard, Olivier:

Makroökonomie / Olivier Blanchard, Gerhard Illing. - 7., aktualisierte und erweiterte Auflage. -

Hallbergmoos: Pearson, [2017]. - 795 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-86894-308-5

90 (2)

QG) Wirtschaftskunde und Allgemeines. Länder- und regionalstatistisches Material. Wirtschaftspolitik

QG 215 S797-2017

Statistisches Jahrbuch Deutschland und Internationales/2017. - 2016. - 707 Seiten, Diagramme ISBN 978-3-8246-1057-0

91 (1) 94 (1) 17/1683

QG 700 M696

Moges, Adey Goshu:

Regional integration in COMESA: are there increased trade flows and diversification in Intra-COMESA

trade? / by Adey Goshu Moges. - 2017. - v, 38, xiii, ii Blätter : Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10711

QG 810 P194

Pannier, Tewe:

1001 Deal : erfolgreich in Dubai ; ein Blick hinter die Kulissen der Glitzerwelt am Golf / Tewe Pannier. –

Kulmbach: Börsenmedien, 2009. - 221 S.

ISBN 978-3-938350-96-6

90 (1)

17/1739

QH) Mathematik, Statistik, Ökonometrie, Unternehmensforschung

QH 231 M947(2)

Müller, Michael:

Basiswissen Statistik / Michael Müller, Werner Poguntke. - 2. Auflage. - Berlin ; Dortmund : Springer Campus,

[2017]. - X, 181 Seiten: Diagramme, Tabellen

ISBN 978-3-96149-022-6

90 (2) 94 (1) 17/1817

QH 251 R387

Remillard, Bruno:

Statistical methods for financial engineering / Bruno Rémillard. - Boca Raton, Fl.: CRC Press, 2013. -

XXXIII, 462 S.: Ill.

ISBN 978-1-4398-5694-9

94 (1)

QK-QL) Geld-, Kredit- und Bankwesen, Finanzwissenschaft

17/1745

QK 010 B317 Bassam, Mousa Alsaka: Islamic Banking in Deutschland : Herausforderungen und Chancen / eingereicht von: Bassam Mousa Alsaka. - 2017. - 70 Blätter + 1 CD-ROM (12 cm) Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017 94 (1) 17/10664 QK 340 B296-1(6) IFRS für Banken/Band 1. - 6. Auflage. - 2017. - 1582 Seiten ISBN 978-3-86556-493-1 90 (1) 17/1681 QK 340 B296-2(6) IFRS für Banken/Band 2. - 6. Auflage. - [2017]. - Seiten 1587 - 3326 ISBN 978-3-86556-493-1 90 (1) 17/1682 QK 600 M673 Mirbach, Myriam ¬von: Poisson-Prozesse und Ruin-Theorie / Myriam von Mirbach. - 2016. - 104 Blätter : Illustrationen Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016 94 (1) 17/10682 QK 620 F121(8) Fabozzi, Frank J.: Bond markets, analysis, and strategies / Frank J. Fabozzi. - 8. ed., global ed. - Boston, Mass.; Munich [u.a.]: Pearson, 2013. - 743 S.: graph. Darst. -(Always learning) ISBN 978-0-273-76613-1 94 (1) 17/1787 QK 620 S944 Südbeck, Felix: Aktienanalyse: ein Erfolgsvergleich zwischen Fundametalanalye und Chartanalyse / von Felix Südbeck. -2017. - 49 Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017 90 (1) 17/10706 QK 620 V547 Veronesi, Pietro: Fixed income securities: valuation, risk, and risk management / Pietro Veronesi. - Hoboken, N.J.: Wiley, 2010. - XXXIII, 805 S.: graph. Darst. ISBN 978-0-470-10910-6 94 (1)

QK 650 K86

Kostolany, André:

¬Die Kunst, über Geld nachzudenken / André Kostolany. - Neuausgabe, 1. Auflage. - Berlin : Ullstein, 2015. -

236 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-548-37590-8 - ISBN 3-548-37590-1 - ISBN 978-3-843-71129-6

90 (1) 17/1659

QK 810 B126(2)

Back, Kerry E.:

Asset pricing and portfolio choice theory / Kerry E. Back. - 2. edition. - Oxford: Oxford University Press,

[2017]. - XXI, 722 Seiten: Diagramme. -

(Financial Management Association survey and synthesis series)

ISBN 978-0-19-024114-8

94 (1)

17/1765

QL) Finanzwissenschaft. Betriebswirtschaftliche Steuerlehre

QL 620 O29

Özkan, Hülya:

¬Die erweiterte Kürzung nach § 9 Nr. 1 Satz 2 ff. GewStG unter besonderer Berücksichtigung von

Zebragesellschaften / von Hülya Özkan. - 2017. - V, 48 Blätter + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10699

QM) Internationaler Handel. Zahlungsbilanz und Wechselkurse

QM 200 B493(3)

Van den Berg, Hendrik ¬[Verfasser]:

International economics: a heterodox approach / Hendrik van den Berg. - Third edition. - New York, NY;

London: Routledge, Taylor & Francis Group, 2017. - xxviii, 649 Seiten: Diagramme

ISBN 978-1-138-94504-3 - ISBN 978-1-138-94505-0

90 (1)

17/1833

QM 353 W816

Wissel, Johannes:

Natural desaster risk management in microfinance: ex-ante evaluation of GlobalAgRisk's risk pooling

concept / submitted by: Johannes Wissel. - July 2017. - 81 Blätter: Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

QP) Allgemeine Betriebswirtschaftslehre

QP 120 W376(10)

Weber, Wolfgang:

Einführung in die Betriebswirtschaftslehre / Wolfgang Weber, Rüdiger Kabst, Matthias Baum. – 10., aktualisierte und überarbeitete Auflage. – Wiesbaden : Springer Gabler, [2018]. – XXII, 508 Seiten :

Diagramme

ISBN 978-3-658-18251-9 - ISBN 3-658-18251-2

90 (2) 91 (1) 94 (6)

17/1772

QP 150 R147

Rahaman, Rabeya:

Measuring women empowerment through ICT-based business initiatives: the case of e-retail stores in

Dhaka city / by Rabeya Rahaman. - 2017. - 41, xxi Seiten : Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10703

QP 150 S949

Suljic, Siham:

Umsetzung von CSR in der Textil- und Bekleidungsbranche – am Beispiel eines ausgewählten Unternehmens / Eingereicht von: Siham Suljic. – 2017. – III, 59 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10698

QP 210 B644(2)

Wo ist das Problem? : mit Design Thinking Innovationen entwickeln und umsetzen / Herausgegeben von Markus Blatt und Emmanuel Sauvonnet. - 2., komplett überarbeitete Auflage. - München : Verlag Franz

Vahlen, [2017]. - 233 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8006-5318-8 - ISBN 3-8006-5318-4

94 (1)

17/1752

QP 210 B687

Bol, Elena:

Best Practice Empirie zur Erfassung digitaler Reifegrade / Verfasser: Elena Bol. - 2017. - 60, XXXII Blätter :

Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10708

QP 210 K72

Knoll, Isabel Marion:

Stand der Theorie des erfinderischen Problemlösens (TRIZ) als Methode strukturierter Innovation in China / Verfasserin: Isabel Marion Knoll. - 2017. - III, 58 Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

QP 210 P726 Psychologie / Gefühl

Plesco, Alexandru:

Anmarsch: Entwicklung einer Modekollektion / vorgelegt von Alexandru Plesco. - 2016. - 82 Seiten:

Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10269

QP 210 S919

Strobach, Markus:

Bionik als Werkzeug des Innovations- und Technologiemanagements : Vorgehensbewertung bis hin zur

Bildung von Analogien in der Technik / Bearbeiter: Markus Strobach. - 2017. - VI, 95 Blätter: Diagramme,

Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10718

QP 230W864

Wollmannstetter, Jan:

Crowdinvesting am Standort Deutschland - Möglichkeiten, Probleme und Handlungsempfehlungen aus der Perspektive von Start-ups / Vorgelegt von: Jan Wollmannstetter. - 2017. - V, 58 Blätter: Diagramme,

Karten + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10705

QP 300 K26

Keese, Christoph:

Silicon Germany : wie wir die digitale Transformation schaffen / Christoph Keese. - 1. Auflage. - München :

Penguin Verlag, 2017. - 366 Seiten. -

(Penguin; 10192)

ISBN 978-3-328-10192-5 - ISBN 3-328-10192-6

90 (1)

17/1755

QP 300 S379(3)

Schreyögg, Georg:

Grundlagen des Managements : Basiswissen für Studium und Praxis / Georg Schreyögg ; Jochen Koch. -

3., überarb. und erw. Aufl. - Wiesbaden : Springer Gabler, 2015. - XIV, 527 S. : graph. Darst. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-06748-9 - ISBN 3-658-06748-9 - ISBN 978-3-658-06749-6

90 (7) 91 (1) 94 (8)

17/1636

QP 305 J35

Jansson, Hans:

International business marketing in emerging country markets: the third wave of internationalization of firms / Hans Jansson. - Northampton, MA [u.a.]: Elgar, 2007. - XXIV, 238 S.

ISBN 978-1-8472-0251-2 - ISBN 978-1-84844-623-6

90 (1)

QP 310 T673-2017

Top 100 - [Innovationsführer] : [Ranga Yogeshwar präsentiert Deutschlands Innovationselite : die innovativsten Unternehmen im Mittelstand] / Ranga Yogeshwar ; mit Beiträgen von Prof. Dr. Dietmar Fink [und 7 weiteren]. - München : Redline Verlag, 2017. - 541 Seiten : Illustrationen, Diagramme. - (Top 100 ; 2017)
ISBN 978-3-86881-684-6

90 (1)

17/1700

QP 321 C991(2)

Weidner, Georg E.:

Qualitätsmanagement : kompaktes Wissen - konkrete Umsetzung - praktische Arbeitshilfen /

Georg E. Weidner. - 2., überarbeitete Auflage. - München: Hanser, [2017]. - XIV, 224 Seiten: Illustrationen,

Diagramme

ISBN 978-3-446-45203-9

90 (2) 94 (2) 17/1706

QP 323 C891(4)

Crane, Andrew:

Business ethics: managing corporate citizenship and sustainability in the age of globalization /

Andrew Crane, Dirk Matten. - Fourth edition. - Oxford: Oxford UniversityPress, [2016]. - xxv, 605 Seiten:

Diagramme

ISBN 978-0-19-969731-1

90 (6) 91 (1)

17/1641

QP 323 H545

Herget, Josef ¬[Herausgeber]:

Unternehmenskultur in der Praxis: Grundlagen - Methoden - Best Practices / Josef Herget, Herbert Strobl

Hrsg. - Wiesbaden: Springer Gabler, [2018]. - IX, 495 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-658-18564-0

90 (1)

17/1754

QP 340 N635(2)

Nicolai, Christiana:

Betriebliche Organisation / Christiana Nicolai. - 2., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Konstanz;

München: UVK Verlagsgesellschaft mbH; München: UVK/Lucius, [2018]. - XVIII, 363 Seiten: Illustrationen,

Diagramme

ISBN 978-3-8252-8668-2 - ISBN 3-8252-8668-1

90 (1)

17/1654

QP 340 T646

Strategische Organisation : aktuelle Grundfragen der Organisationsgestaltung / Kim Oliver Tokarski,

Jochen Schellinger, Philipp Berchtold (Hrsg.). - Wiesbaden : Springer Gabler, [2018]. - VIII, 372 Seiten :

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-658-18245-8 - ISBN 3-658-18245-8

90 (2) 91 (1)

QP 342 K84

Kora, Marta:

Stand und Perspektiven von "LEGO® Serious Play®" anhand ausgewählter Beispiele / Verfasserin:

Marta Kora. - 2017. - 62 Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10700

QP 345 S354

IT-Wissen für Manager: Ein kompakter Überblick zu aktuellen Technologien und Trends. - 1. Auflage. -

Norderstedt: BoD -Books on Demand, 2017. - VI, 294 Seiten: 14 Illustrationen

ISBN 978-3-7448-7297-3 - ISBN 3-7448-7297-1

90 (1)

17/1367

QP 345 T175(3)

Tapscott, Don:

¬Die Blockchain Revolution : wie die Technologie hinter Bitcoin nicht nur das Finanzsystem, sondern die ganze Welt verändert / Don Tapscott, Alex Tapscott. - 3. Auflage. - Kulmbach : Plassen Verlag, 2017. – 440 Seiten

ISBN 978-3-86470-388-1

90 (1) 94 (2)

17/1804

OP 361 K95

Kühn, Eric:

Untersuchung der zukünftigen Effektivität der KEP-Dienstleistungsbranche mit Hilfe einer SWOT-Analyse / eingereicht von: Eric Kühn. – 2016. – VI, 60 Blätter : Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10190

QP 413 C796

Cordts, Stella:

Flexible Arbeitsraumkonzepte im Bürobereich unter Einfluss von Arbeiten 4.0 anhand kleiner und mittlerer Unternehmen / Stella Cordts. - 2017. - V, 111 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10668

QP 413 L814

Locke, Richard M.:

¬The promise and limits of private power: promoting labor standards in a global economy / Richard M.

Locke. - Cambridge [u.a.]: Cambridge Univ. Press, 2013. - XIV, 208 S.: graph. Darst. -

(Cambridge studies in comparative politics)

ISBN 978-1-10-703155-5 - ISBN 978-1-10-767088-4

90 (1)

QP 530 A747(7)

Arndt, Holger:

Supply Chain Management : Optimierung logistischer Prozesse / Holger Arndt. - 7., aktualisierte und überarbeitete Auflage. - Wiesbaden : Springer Gabler, 2017. - XIV, 273 Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-658-19791-9 - ISBN 3-658-19791-9

90 (1) 91 (1) 94 (2)

17/1788

QP 530 B291

Prozesse optimieren mit RFID und Auto-ID : Grundlagen, Problemlösungen und Anwendungsbeispiele / Hrsg.: Norbert Bartneck ... - Erlangen : Publicis Corporate Publ., 2008. - 276 S. : Ill., graph. Darst.

ISBN 3-89578-319-6 - ISBN 978-3-89578-319-7

94 (1)

17/1730

QP 530 S496

Seuring, Stefan:

Supply chain costing: Kostenmanagement in der Wertschöpfungskette mit Target Costing und Prozesskostenrechnung / von Stefan Seuring. - München: Vahlen, 2001. - XVIII, 187 S.: graph. Darst. - (Controlling-Praxis)

Zugl.: Oldenburg, Univ., Diss., 2001

ISBN 3-8006-2770-1

90 (1)

17/1838

QP 611 F494

Findeisen, Maxi:

Fitnessanbieter im digitalen Wandel : digitale Transformation und ihre Auswirkung auf den deutschen Fitnessmarkt: Chancen für stationäre Fitnessanbieter / Maxi Findeisen. - 2017. - 62, XXIX Blätter :

Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10689

QP 620 G411

Ghaffar, Tayyab:

¬Der Einsatz von Beschwerdemanagement im Rahmen von Social Media / Vorgelegt von: Tayyab Ghaffar. -

2017. - III, 47 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10709

QP 620 H735

CRM im Direktmarketing : Kunden gewinnen durch interaktive Prozesse / Heinrich Holland, Christian Huldi, Holger Kuhfuß, Martin Nitsche. - Softcover reprint of the hardcover 1st edition. - Wiesbaden : Springer

Fachmedien, [2012]. - 163 Seiten: Diagramme. -

(Direktmarketing - Wissen für den Profi)

ISBN 978-3-322-86956-2

90 (1)

QP 621 G611

Göwel, Dominik:

Vertriebsstrategien für Investitionsgüter der Industrie 4.0 / Verfasser: Dominik Göwel. - 2017. -

V, 68 Blätter: Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10710

QP 624 E74(9)

Esch, Franz-Rudolf:

Strategie und Technik der Markenführung / von Franz-Rudolf Esch. - 9., vollständig überarbeitete und erweiterte Auflage. - München : Verlag Franz Vahlen, [2018]. - XXXIII, 791 Seiten : Illustrationen,

Diagramme

ISBN 978-3-8006-5468-0 - ISBN 3-8006-5468-7

90 (5) 91 (1) 94 (12)

17/1748

QP 624 E97(3)

Eyal, Nir:

Hooked: wie Sie Produkte erschaffen, die süchtig machen / Nir Eyal Übersetzung aus dem amerikanischen Englisch von Jordan T. A. Wegberg. - 3. Auflage. - München: Redline Verlag, 2017. - 208 Seiten:

Illustrationen

ISBN 978-3-86881-536-8

94 (4)

17/1742

QP 624 G251

Management of the fuzzy front end of innovation / Oliver Gassmann ... eds. - Cham [u.a.] : Springer, 2014. -

XVII, 339 S.: graph. Darst.

ISBN 978-3-319-01055-7

94 (1)

17/1679

QP 630 S914(3)

Boltres-Streeck, Klaus:

Management der Fantasie: Einführung in die werbende Wirtschaftskommunikation / Klaus Boltres-Streeck. -

3., aktualisierte und überarbeitete Auflage. - Baden-Baden : Nomos, [2016]. - 319 Seiten : Illustrationen,

Diagramme. -

(utb; 4688)

ISBN 978-3-8252-4688-4 - ISBN 3-8252-4688-4 - ISBN 978-3-8385-4688-9

90 (2) 94 (20)

17/1725

QP 631 R134

Räbel, Johannes F.:

Wirkung von Porträtfotografie in der Wirtschaftskommunikation / Johannes F. Räbel. - 2017. -

64, VI Blätter: Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

QP 633 H155

Haken, Nina ¬von:

Potenziale und Grenzen von internationaler Werbestandardisierung / Nina von Haken. - 2017. -

IV, 57, 60 Blätter: Illustrationen

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10686

QP 650 S349

Schmidt, Julia:

Nachhaltigkeitskommunikation von Social Business: eine Analyse Social Enterpreneurschip-bezogener Kommunikationsinhalte ausgewählter Unternehmenswebsites / vorgelegt von: Julia Schmidt. - 2017. -

VI, 105 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10663

QP 820 G886(15)

Grünberger, David:

IFRS 2018 : ein systematischer Praxis-Leitfaden / von Dr. David Grünberger, CPA. - 15. Auflage. - Wien :

LexisNexis, 2017. - 684 Seiten: Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-7007-7081-7

90 (3) 91 (1)

17/1631

QP 820 K61(11)

Kirsch, Hanno:

Einführung in die internationale Rechnungslegung nach IFRS / von Professor Dr. Hanno Kirsch. -

11., vollständig überarbeitete und erweiterte Auflage. - Herne: NWB Verlag GmbH & Co. KG, 2017. -

XXX, 567 Seiten: Diagramme. -

(Lehrbuch) (NWB Studium Betriebswirtschaft) (NWB Studium)

ISBN 978-3-482-67121-0 - ISBN 3-482-67121-4

90 (4) 91 (1)

17/1661

QP 823 D295

Decker, Christine:

Externes Reporting von nicht-finanziellen Informationen zwischen Freiwilligkeit und Pflicht: Stand und

Entwicklungstendenzen / Autor: Christine Decker. - 2017. - 41, XXXI Blätter: Diagramme +

1 DVD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

QP 829 W959(7)

Wüstemann, Jens:

Buchführung case by case / von Dr. Jens Wüstemann, o. Professor an der Universität Mannheim; unter Mitarbeit von Professor Dr. Anne Najderek, Dr. Christopher Sessar. - 7., aktualisierte Auflage. - Frankfurt am Main: Fachmedien Recht und Wirtschaft, dfv Mediengruppe, [2017]. - 277 Seiten: Illustrationen. - (Betriebs-Berater Studium)

ISBN 978-3-8005-5047-0 - ISBN 3-8005-5047-4

90 (1)

17/1660

QQ) Spezielle Betriebswirtschaftslehren

QQ 000 D921

Digital era governance: IT corporations, the state, and e-government / Patrick Dunleavy, Helen Margetts, Simon Bastow, and Jane Tinkler. - Oxford: Oxford University Press, [2006]. - xi, 289 Seiten: Diagramme ISBN 978-0-19-954700-5 - ISBN 0-19-954700-9

90 (1)

17/1814

QQ 000 E34(3)

Eichhorn, Peter:

Mehr Management in Regierung und Verwaltung: Entbürokratisierung von A bis Z / Peter Eichhorn. -

3. erweiterte Auflage. - Berlin: BWV, Wissenschafts-Verlag, [2017]. - 497 Seiten: Diagramme

"Die erste Auflage mit dem Titel "Management im Öffentlichen Dienst" und die zweite Auflage mit dem Titel

"Mehr Management im Öffentlichen Dienst" veröffentlichte der Maximilian Verlag Hamburg."

ISBN 978-3-8305-3795-3 - ISBN 3-8305-3795-6

90 (1)

17/1839

QQ 000 J27

Experiments in public management research: challenges and contributions / edited by Oliver James (University of Exeter), Sebastian R. Jilke (Rutgers University, New Jersey), Gregg G. Van Ryzin (Rutgers University, New Jersey). - Cambridge: Cambridge University Press, [2017]. - xviii, 530 Seiten: Diagramme ISBN 978-1-316-61423-5 - ISBN 978-1-107-16205-1

90 (1)

17/1743

QQ 530 G774(5)

Graumann, Mathias ¬[Verfasser]:

Wirtschaftliches Prüfungswesen: sämtliche Prozessschritte der Abschlussprüfung: integrierende

Darstellung von Berufsrecht und Berufspraxis : Kommentierungen der handelsrechtlichen

Jahresabschlussvorschriften: Kontrollfragen und Übungsaufgaben mit Lösungen: über 380

Abbildungen / von Professor Dr. Mathias Graumann. - 5., vollständig überarbeitete Auflage. - Herne: NWB

Verlag GmbH & Co. KG, 2017. - XXXI, 996 Seiten : Diagramme. -

(NWB Studium Betriebswirtschaft) (NWB Studium) (Lehrbuch)

ISBN 978-3-482-57295-1 - ISBN 3-482-57295-X

90 (2)

QQ 946 B497

Berghoff, Julia:

Auswirkungen des demografischen Wandels auf die Kundensegmente der Berliner Hotellerie -

Handelsempfehlungen zur Marktbearbeitung des wachsenden Zielmarktes der

"Generation 60plus" anhand ausgewählter Berliner Hotels / von Julia Berghoff. - 2017. - IV, 65 Blätter :

Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10666

QR) Gewerbepolitik. Einzelne Wirtschaftszweige

QR 524 M277

Mangat, Gursimrat Singh:

Vergleichende Analyse der Formen zur Erschließung des chinesischen und indischen Automobilmarktes – am Beispiel von Aktivitäten ausgewählter deutscher Automobilunternehmen / Verfasst von: Gursimrat Singh

Mangat. - 2017. - 44, XXIII Blätter: Diagramme, Karten + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10707

QR 560 M179

Madden, Jennifer R. ¬[Verfasser]:

Inter-organizational collaboration by design / Jennifer R. Madden. - New York and London: Routledge,

2017. - xi, 177 Seiten: Diagramme. -

(Routledge critical studies in public management)

ISBN 978-1-138-20481-2

90 (1)

17/1646

QR 560 081

Handbook of innovation in public services / ed. by Stephen P. Osborne; Louise Brown. - Cheltenham [u.a.]:

Elgar, 2013. - XIV, 587 S.: graph. Darst.

ISBN 978-1-84980-974-0 - ISBN 978-1-84980-975-7 - ISBN 978-1-78254-033-5

90 (1)

17/1642

QR 730 T269-2016(24)

Television/24.2017. - 24th Edition. - Köln: IP, International Marketing

Committee (CMI), 2017. - 151 Seiten: Illustrationen,

Diagramme

94 (1)

QT) Umweltökonomie

QT 000 Z19

Zukunftsfähiges Deutschland: wann, wenn nicht jetzt? / oekom e.V. - Verein für ökologische Kommunikation (Hrsg.); mitherausgegeben vom Wissenschaftlichen Beirat des BUND; [Autoren: Angelika Zahrndt und viele weitere]. - München: Oekom Verlag, März 2017. - 153 Seiten: Illustrationen + 1 Faltblatt "Bergbau in Deutschland". -

(Politische Ökologie ; 148 (März 2017) = 35. Jahrgang) ISBN 978-3-86581-848-5 - ISBN 3-86581-848-X 94 (1) 17/1663

QV) Arbeitnehmerfragen (Labor Economics)

OV 226 R712

Roeder, Johannes:

Personalrechtliche Aspekte bei Beschäftigung von Werkstudenten unter besonderer Berücksichtigung des "Werkstudentenprivilegs" / eingereicht von: Johannes Roeder. – 2017. – 49, XI Blätter + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10695

QV 350 G362

Gerber, Laura:

Anforderungen an den Arbeitsplatz bei der Nutzung flexibler Arbeitsplatzkonzepte – Inwieweit kollidieren flexible Arbeitsplatzmodelle mit dem aktuellen Arbeitsrecht? / vorgelegt von: Laura Gerber. – 2017. –

62, XVII Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10676

QV 560 K95(2)

Kühne, Wolfgang ¬[Verfasser]:

Betriebsratswahl: Antworten für die Praxis; Vorbereitung, Durchführung, Konstituierung / Kühne, Meyer. -

2. Auflage. - München: Vahlen, 2017. - 96 Seiten. -

(Arbeitshilfen für Betriebsräte)

ISBN 978-3-8006-5625-7

90 (1)

17/1685

QV 574 W924

Word, Jessica K. A. ¬[Herausgeber]:

¬The nonprofit human resource management handbook: from theory to practice / edited by Jessica K.A.

Word and Jessica E. Sowa. - New York; London: Routledge, 2017. - xix, 383 Seiten: Diagramme. -

(Public administration and public policy)

ISBN 978-1-4987-3817-0

90 (1)

QV 578 B921

Buchwinkler, Vivien Doreen:

Employer Branding im digitalen Zeitalter: Strategien und Kommunikationskonzepte für die Rekrutierung der Generation Y und Z: wie müssen sich Unternehmen mit ihrem Employer Branding auf veränderte Einstellungen, Lebenskonzepte, Mediennutzungen und -wahrnehmungen der nachwachsenden Generationen einstellen? / angefertigt von: Vivien Doreen Buchwinkler. - 2017. - V, 65: Illustrationen,

Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10693

QV 578 D111

Dabbert, Natalie:

Arbeitgeberattraktivität des öffentlichen Dienstes für die Generation Y : mit Status Quo-Analyse der Arbeitgeberattraktivität von Bundeswehr, Bundespolizei und Securitas Deutschland / Natalie Dabbert. -

2017. - vi, 68 Blätter: Diagramme

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10741

QV 578 H641(21)

Hilb, Martin:

Integriertes Personal-Management : Ziele, Strategien, Instrumente / Martin Hilb. - 21., aktualisierte

Auflage. - Köln: Luchterhand Verlag, [2017]. - XIII, 306 Seiten: Diagramme, Tabellen

ISBN 978-3-472-09506-4 - ISBN 3-472-09506-7

90 (4) 91 (1)

17/1735

QV 578 H758(7)

Holtbrügge, Dirk:

Personalmanagement / Dirk Holtbrügge. - 7., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Berlin : Springer Gabler, [2018]. - XVII, 352 Seiten : Illustrationen. -

(Springer Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-55641-2

90 (5) 91 (1)

17/1720

QV 578 T913

Tüfekci, Seda Tülin:

¬Die Generation Y- Inwieweit stellen sich die Arbeitgeber der Zukunft auf die Wünsche der Generation Y ein? / Autor: Seda Tülin Tüfekci. - 2016. - V, 44 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

QV 584 M644

Milich, Rosa-Josefine:

¬Die Integration papierloser bzw. digitaler Kommunikation in der internen Unternehmenskommunikation als Herausforderung für Change Management und Change Leadership / Rosa-Josefine Milich. - 2017. - V, 59

Blätter: Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10731

QV 595 K94

Krüger, Sandra Janina:

Preise und Auszeichnungen für Mitarbeiter im Rahmen der internen Markenführung : kritische Betrachtung der Auswirkungen von internen Preisen und Auszeichnungen / eingereicht von: Sandra Janina Krüger. -

2017. - 43, XXXV Blätter: Illustrationen, Diagramme

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10691

QX) Sozialpolitik. Gesundheitswesen. Bildungsökonomie

OX 700 P577

Phuong Dung Nguyen:

¬Das Internet der Dinge - Medical Apps als disruptive Innovation im Gesundheitswesen / vorgelegt von

Phuong Dung Nguyen. - 2017. - 50, XX Blätter: Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

17/10667

QY) Regionale Wirtschaftspolitik. Stadtplanung

R) Geographie (Nicht regional gebundene Darstellungen)

RB 10104 M962(2)

Mummenthey, Rolf-Dieter:

ArcGIS Spatial Analyst: Geoverarbeitung mit Rasterdaten / Rolf-Dieter Mummenthey. - 2., neu bearb. Aufl. -

Berlin: Wichmann, 2015. - 218 S.: Ill., Kt.

ISBN 978-3-87907-542-3 - ISBN 978-3-87907-606-2

94 (2)

SK) Mathematik (Monographien)

SK 200 F529(4)

Fischer, Gerd:

Lehrbuch der Algebra: mit lebendigen Beispielen, ausführlichen Erläuterungen und zahlreichen Bildern / Gerd Fischer; unter Mitarbeit von Matthias Lehner, Florian Quiring und Reinhard Sacher. - 4., wesentlich überarbeitete und erweiterte Auflage. - Wiesbaden: Springer Spektrum, [2017]. - XIII, 494 Seiten:

95 Illustrationen, 61 Illustrationen

ISBN 978-3-658-19217-4 - ISBN 3-658-19217-8

94 (3)

17/1816

SK 400 F733-2(11)

Differentialrechnung im Rn, gewöhnliche Differentialgleichungen. - 11., erweiterte Auflage. -

[2017]. - VIII, 244 Seiten: Diagramme. -

(Grundkurs Mathematik)

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-19410-9

94 (4)

17/1689

SK 450 S359

Schneider, Miriam:

Erweiterung eines FFT-basierten Template-Matching-Verfahrens zur Erkennung von strukturellen Mustern / eingereicht von: Miriam Schneider. – 2016. – 57 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10184

SK 450 W374(10)

Ulrich, Helmut:

Laplace-, Fourier- und z-Transformation : Grundlagen und Anwendungen / Helmut Ulrich, Hubert Weber. - 10., erweiterte Auflage. - Wiesbaden : Springer Vieweg, [2017]. - X, 242 Seiten : Diagramme. - (Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-03449-8

94 (7)

17/1750

SK 600 G596(4)

Göpfert, Alfred:

Funktionalanalysis / von Alfred Göpfert und Thomas Riedrich. - 4., durchges. Aufl. - Stuttgart [u.a.] : Teubner,

1994. - 136 S.: graph. Darst. -

(Mathematik für Ingenieure und Naturwissenschaftler)

ISBN 3-8154-2081-4

94 (1)

SK 820 R454(3)

Revuz, Daniel:

Continuous martingales and Brownian motion / Daniel Revuz; Marc Yor. - 3. ed., corrected 3. print. - Berlin [u.a.]: Springer, 2005. - XI, 606 S. - (\neg Die Grundlehren der mathematischen Wissenschaften; 293) ISBN 3-540-64325-7 - ISBN 978-3-642-08400-3

94 (1)

17/1775

SK 900 H241

Hanke-Bourgeois, Martin:

Grundlagen der numerischen Mathematik und des wissenschaftlichen Rechnens / Martin Hanke-Bourgeois. -

1. Aufl. - Stuttgart [u.a.]: Teubner, 2002. - 838 S.: Ill., graph. Darst. -

(Mathematische Leitfäden)

ISBN 3-519-00356-2

94 (1)

17/1721

SK 910 S876

Stommel, Markus:

FEM zur Berechnung von Kunststoff- und Elastomerbauteilen / Markus Stommel ; Marcus Stojek ; Wolfgang

Korte. - München : Hanser, 2011. - IX, 315 S. : Ill., graph. Darst.

ISBN 978-3-446-42124-0 - ISBN 3-446-42124-6 - ISBN 978-3-446-42909-3

94 (2)

17/1639

SK 920 H713

Hofmann, Bernd:

Mathematik inverser Probleme / von Bernd Hofmann. - Stuttgart [u.a.]: Teubner, 1999. - 207 S.:

Ill., graph. Darst. -

(Mathematik für Ingenieure und Naturwissenschaftler)

ISBN 3-519-00254-X

94 (1)

17/1723

SK 950 E73(6)

Erven, Joachim:

Mathematik für angewandte Wissenschaften: ein Vorkurs für Ingenieure, Natur- und

Wirtschaftswissenschaftler / Joachim Erven, Matthias Erven, Josef Hörwick. - 6. Auflage. - Berlin:

De Gruyter, [2018]. - IX, 286 Seiten: Diagramme. -

(De Gruyter Studium)

ISBN 978-3-11-052684-4

94 (3)

17/1769

SK 980 M966

Munk, Claus:

Fixed income modelling / Claus Munk. - Oxford [u.a.] : Oxford Univ. Press, 2011. - XVI, 556 S. : graph. Darst. ISBN 978-0-19-957508-4 - ISBN 978-0-19-871644-0

94 (1)

SR) Informatik (Allgemeines, Organisation, Ausbildung)

SR 850 B423-7

Industrie von morgen / Herausgeber HTW Berlin, Matthias Knaut. - Berlin : BWV, Berliner

Wissenschafts-Verlag GmbH, September 2017. - 256 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Beiträge und Positionen der HTW Berlin; Band 7)

ISBN 978-3-8305-3767-0

90 (1) 94 (1)

17/1617

SR 870 R239

Rau, Alexander:

Untersuchung des Agilitätsbedarfes von IT-Prozessen / vorgelegt von: Alexander Rau. - 2016. -

67, XXIII Blätter: Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10204

ST) Informatik (Monographien)

ST 134 K14

Kalaidopoulou, Sofia:

Similarity texter: A text-comparison web tool based on the "sim_text" algorithm / by Sofia Kalaidopoulou. -

2016. - 124 Blätter: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10208

ST 200 H136

Härtel, Paula:

¬A practical assessment of mobile cross-platform peer-to-peer networking / by Paula Härtel. - 2017. -

vi, 58 Blätter: Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10640

ST 200 H991

Hwang, Kai ¬[Verfasser]:

Cloud computing for machine learning and cognitive applications / Kai Hwang. - Cambridge, Massachusetts:

MIT Press, [2017]. - 601 Seiten : Diagramme, Tabellen

ISBN 978-0-262-03641-2

94 (1)

17/1764

ST 205 V924(3)

Vollmert, Markus:

Google Analytics: das umfassende Handbuch / Markus Vollmert, Heike Lück. - 3. aktualisierte Auflage. -

Bonn: Rheinwerk, 2018. - 841 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8362-5963-7

94 (4)

ST 230 F312

Feldmann, Sascha:

Automatische Generierung von Testfragen auf Basis von Schulungsinhalten im Rahmen einer eLearning-

Portallösung / Autor: Sascha Feldmann. - 2016. - vi, 99 Blätter : Illustrationen, Diagramme +

1 DVD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10189

ST 230 F933

Fronhöfer, Simon:

Entwicklung eines Frameworks für Netzwerk-Simulatoren zur Integration von geografischen

Bewegungsmustern / vorgelegt von: Simon Fronhöfer. - 2015. - ii, 64 Blätter : Illustrationen +

1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10344

ST 230 G411(3)

Gharbi, Mahbouba ¬[Verfasser]:

Basiswissen für Softwarearchitekten: Aus- und Weiterbildung nach iSAQB-Standard zum Certified

Professional for Software Architecture - Foundation Level / Mahbouba Gharbi, Arne Koschel,

Andreas Rausch, Gernot Starke. - 3., überarbeitete und aktualisierte Auflage. - Heidelberg : dpunkt. Verlag,

2018. - xviii, 209 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-86490-499-8 - ISBN 3-86490-499-4

94 (3)

17/1638

ST 230 G981

Gurusinga, Anugerah Pratama Perkasa:

Comparison of modern user interface programming architecture patterns / von Anugerah Pratama Perkasa

Gurusinga. - 2017. - 70 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10648

ST 230 R777

Rook, Jonas Lenny:

Konzipierung und Entwicklung eines W3C konformen Web of Things Framework, ThingNet / eingereicht von

Jonas Lenny Rook. - 2017. - vii, 231 Seiten : Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10649

ST 233 K15

Kammer, Anja:

Nutzerzentrierte Konzeption eine P2P Android App zur Durchführung und Evaluierung von Usability Tests für

Software / Anja Kammer. - 2016. - III, 54 Blätter : Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

ST 250 CO1 B848(5)

Breymann, Ulrich ¬[Verfasser]:

¬Der C++-Programmierer : C++ lernen - professionell anwenden - Lösungen nutzen : aktuell zu C++17 /

Ulrich Breymann. - 5., überarbeitete Auflage. - München: Hanser, [2018]. - Illustrationen

ISBN 978-3-446-44884-1 - ISBN 3-446-44884-5

94 (7)

17/1791

ST 250 J35 D324(4)

Deinum, Marten:

Spring 5 Recipes: a Problem-Solution Approach / Marten Deinum, Daniel Rubio, Josh Long. -

Fourth edition. - Berkeley, CA: Apress, [2017]. - xxxix, 831 Seiten: Diagramme

ISBN 978-1-4842-2789-3

94 (2)

17/1649

ST 250 J35 I38(4)

Inden, Michael:

¬Der Weg zum Java-Profi : Konzepte und Techniken für die professionelle Java-Entwicklung / Michael Inden. - 4., überarbeitete und aktualisierte Auflage. - Heidelberg : dpunkt.verlag, 2018. -

xxvi. 1389 Seiten

ISBN 978-3-86490-483-7 - ISBN 3-86490-483-8

94 (4)

17/1648

ST 250 J35 U41(13)

Ullenboom, Christian:

Java ist auch eine Insel: Einführung, Ausbildung, Praxis / Christian Ullenboom. - 13., aktualisierte und

überarbeitete Auflage. - Bonn : Rheinwerk, 2018. - 1363 Seiten : Illustrationen. -

(Rheinwerk Computing) Auf dem Cover: "Programmieren mit der Java Platform, Standard Edition 9 ; Java von

A bis Z: Einführung, Praxis, Referenz ; von Ausdrücken und Anweistungen zu Klassen und Objekten ; Aktuell zu Java 9"

ISBN 3-8362-5869-2 - ISBN 978-3-8362-5869-2

90 (2) 92 (1) 94 (8)

17/1774

ST 250 J35 Y68(2)

Cantelon, Mike:

Node.js in action / Alex Young, Bradley Meck, Mike Cantelon with Tim Oxley, Marc Harter, T.J. Holowaychuk,

Nathan Rajlich. - Second Edition. - Shelter Island: Manning, [2017]. - xx, 371 Seiten: Diagramme

ISBN 978-1-617292-57-6

94 (4)

17/1651

ST 250 P99 E71(5)

Ernesti, Johannes:

Python 3: das umfassende Handbuch / Johannes Ernesti, Peter Kaiser. - 5., aktualisierte Auflage. - Bonn:

Rheinwerk Verlag, 2017. - 1040 Seiten: Illustrationen. -

(Rheinwerk Computing)

ISBN 978-3-8362-5864-7

90 (2) 94 (4)

ST 250 P99 K64(3)

Klein, Bernd ¬[Verfasser]:

Einführung in Python 3: für Ein- und Umsteiger / Bernd Klein. - 3., überarbeitete Auflage. - München:

Hanser, [2018]. - XVI, 537 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-446-45208-4 - ISBN 3-446-45208-7

94 (6)

17/1726

ST 250 R01 V982(2)

De Vries, Andrie:

R für Dummies / Andrie de Vries; Übersetzung aus dem Amerikanischen von Robert Leidenfrost und Prof. Dr.

Karl-Kuno Kunze. - 2. Auflage. - Weinheim: Wiley, 2018. - 423 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(... für Dummies)

(Lernen leichter gemacht)

ISBN 978-3-527-71438-4 - ISBN 3-527-71438-3

94 (3)

17/1809

ST 250 R01 W637

Wickham, Hadley ¬[Verfasser]:

R für Data Science : Daten importieren, bereinigen, umformen, modellieren und visualisieren /

Hadley Wickham und Garrett Grolemund; deutsche Übersetzung von Frank Langenau. - 1. Auflage. -

Heidelberg: O'Reilly, 2018. - XXV, 473 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-96009-050-2 - ISBN 3-96009-050-1

94 (2)

17/1678

ST 250 S93 H376(3)

Hauser, Dominik:

Test-driven iOS development with Swift 4: write Swift code that is maintainable, flexible, and easily extensible / Dr. Dominik Hauser. - Third edition. - Birmingham; Mumbai: Packt, October 2017. -

iii, 208 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Open source community experience distilled)

ISBN 978-1-78847-570-9

94 (2)

17/1812

ST 250 S93 K78

Kofler, Michael:

Swift 4: das umfassende Handbuch / Michael Kofler. - 1. Auflage. - Bonn: Rheinwerk, 2018. - 1304 Seiten:

Illustrationen, Diagramme. –

(Rheinwerk Computing)

ISBN 978-3-8362-5920-0 - ISBN 3-8362-5920-6

94 (5)

ST 250 V61 I64

Ipek, Ferhat:

Entwurf und Realisierung von Versuchen zum FPGA Design-Flow für das Zedboard / von Ferhat Ipek. -

2015. - 55 Seiten: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10302

ST 252 H823

Horton, Sarah:

¬A web for everyone: designing accessible user experiences / Sarah Horton and Whitney Quesenbery. -

Brooklyn, NY: Rosenfeld Media, [2013]. - XVIII, 270 Seiten

ISBN 978-1-933820-97-2 - ISBN 1-933820-97-7

94 (2)

17/1711

ST 252 J25

Jahn, Gregor:

Open specification of a user-controlled Web service for Personal Data / Author: Gregor Jahn. - 2017. -

181 Blätter: Illustrationen

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10652

ST 252 L717

Liebreich, Eugen:

Visualizing news trends with Wordles / eingereicht von: Eugen Liebreich. - 2016. - circa 50 Blätter:

Diagramme, Illustrationen + 1 SD-Karte

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10201

ST 252 S459

Seifarth, Michael:

Maap - Automatische Integration und Kategorisierung/ Filterung von Events und Points of Interest verschiedener externer Quellen / vorgelegt von: Michael Seifarth. - 2016. - 45 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10209

ST 253 T96 L796(2)

Lobacher, Patrick:

TYPO3 Extbase (Deutsch): moderne Extensionentwicklung für TYPO3 CMS mit Extbase and Fluid / Patrick Lobacher und Michael Schams. - 2. Auflage - aktuell zu TYPO3 CMS 7 LTS. - [Victoria, British

Columbia]: leanpub, 2016. - 389 Seiten: Illustrationen. -

([+] pluswerk)

ISBN 978-1-5300-0187-3

94 (1)

ST 253 T96 M613(9)

Meyer, Robert:

Praxiswissen TYPO3 CMS 8 LTS / Robert Meyer & Martin Helmich. - 9. Auflage. - Heidelberg: O'Reilly, 2018. -

VII, 444 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(O'Reillys basics)

ISBN 978-3-96009-062-5

90 (1) 94 (2) 17/1677

ST 261 A63 H823

Horton, John:

Android Programming for Beginners: learn all the Java and Android skills you need to start making powerful mobile applications / John Horton. - Birmingham; Mumbai: Packt Publishing, December 2015. -

xxiv, 660 Seiten : Diagramme. - (Community experience distilled)

ISBN 978-1-78588-326-2

94 (6)

17/1640

ST 265 N231

Narkhede, Neha ¬[Verfasser]:

Kafka - the definitive guide: real-time data and stream processing at scale / Neha Narkhede, Gwen Shapira, and Todd Palino. - First Edition. - Sebastopol, Kalifornien: O´Reilly, 2017. - xix, 297 Seiten: Diagramme ISBN 978-1-491-93616-0

94 (3)

17/1552

ST 277 M585(3)

Messner, Michael:

Hacking mit Metasploit : das umfassende Handbuch zu Penetration Testing und Metasploit / Michael Messner. - 3., aktualisierte und erweiterte Auflage. - Heidelberg : dpunkt verlag, 2018. -

xxv, 568 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-86490-523-0 - ISBN 3-86490-523-0

94 (4) 17/1652

ST 281 Q52 E57

Eng, Lee Zhi:

Qt5 C++ GUI programming cookbook : use Qt5 to design and build a graphical user interface that is

functional, appealing, and user-friendly for your software application / Lee Zhi Eng. - Birmingham; Mumbai:

Packt Publishing, July 2016. - x, 283 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-1-78328-027-8

94 (1)

17/1781

ST 300 S381

Schrödter, Benjamin:

Anwendung von künstlicher Intelligenz in der Industrie 4.0 / vorgelegt von: Benjamin Schrödter. - 2017. -

V, 83 Blätter: Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

ST 301 F529

Fischer, Matthias:

Entwicklung eines NLP-Taggers basierend auf rekurrenten neuronalen Netzen / Matthias Fischer. - 2016. -

104, XXXIV Blätter: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10234

ST 301 G618

Goldberg, Yoav:

Neural Network Methods for Natural Language Processing. -London: Morgan and Claypool Publishers,

2017. - xxii, 287 Seiten: Diagramme. -

(Synthesis lectures on human language technologies; 37)

ISBN 978-1-62705-298-6

94 (2)

17/1687

ST 301 N329

Nawrot, Sascha:

Development of a guided tagging tool for whole slide images / submitted by: Sascha Nawrot. - 2016. -

137 Blätter: Illustrationen + 1 DVD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10581

ST 320 D923(2)

Dunn, Fletcher:

3D math primer for graphics and game development / Fletcher Dunn; Ian Parberry. - 2. ed. -

Boca Raton, FL [u.a.]: CRC Press, Taylor & Group, 2011. - XXI, 824 S.: Ill., graph. Darst.

ISBN 978-1-56881-723-1 - ISBN 1-568-81723-1

94 (3)

17/1770

ST 321 O54 M969(2)

Ginsburg, Dan:

OpenGL ES 3.0 programming guide / Dan Ginsburg; Budirijanto Purnomo. - 2. ed. - Upper Saddle River, NJ:

Addison-Wesley, 2014. - XL, 516 S.: Ill., graph. Darst.

ISBN 978-0-321-93388-1

94 (3)

17/1746

ST 323 U45

Ulrich, Konstantin:

Modifikation von 3D-Charaktermodellen unter Berücksichtigung definierter Körperteile /

von Konstantin Ulrich. - 2016. - 84 Blätter: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

ST 323 W842

Woelk, Silja Monique:

Interaktive Visualisierung naturwissenschaftlicher Grundlagen in Fulldome-Umgebungen / vorgelegt von:

Frau Silja Monique Woelk. - 2017. - 58 Blätter: Diagramme, Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10644

ST 324 G892

Gruschinske, Silvio:

 ${\bf Entwurf\ und\ Implementierung\ eines\ prototypischen\ location\ based\ MMO\ Idle\ Games\ /\ eingereicht\ von}$

Silvio Gruschinske. - 2016. - 73 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10197

ST 324 H516

Hennig, Andreas:

Prozedurale Generierung und biomabhängige Verteilung von Vegetation in Spielwelten / vorgelegt von:

Andreas Hennig. - 2017. - 42, VII Blätter: Illustrationen + 1 DVD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10651

ST 324 M486

Mechtley, Adam:

Maya Python for games and film / Adam Mechtley ; Ryan Trowbridge. - Amsterdam [u.a.] : Morgan Kaufmann,

Elsevier, 2012. - XXIII, 381 S.: Ill.

ISBN 978-0-12-378578-7

94 (1)

17/1831

ST 324 R526(2)

Richartz, Jonas:

Spiele entwickeln mit Unreal Engine 4 : Programmierung mit Blueprints ; Grundlagen & fortgeschrittene

Techniken / Jonas Richartz. - 2., erweiterte Auflage. - München: Hanser, [2018]. - XI, 500 Seiten

ISBN 978-3-446-45290-9

94 (3)

17/1806

ST 326 I23 K83

Koppatz, Claudia:

Mobiles Crowdtasking: Konzeption eines Systems zur besseren Koordination von freiwilligen Erfassern von

Wasserständen / vorgelegt von: Claudia Koppatz. - 2017. - VII, 81 Blätter: Illustrationen

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

ST 326 I23 P729

Ploch, Bianca:

Mobile display of knitting patterns / Bianca Ploch. - 2016. - 54, lix Blätter: Illustrationen +

1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10207

ST 330 K21

Kavianpour, Farshid:

Untersuchungen zur Partikelgeneration und Vermeidung / von Farshid Kavianpour. - 2014. - 75 Blätter:

Illustrationen, Diagramme

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2014

94 (1)

17/10117

ST 351 T28 V969(3)

Voß, Herbert:

Tabellen mit LaTeX / Herbert Voß, Berlin. - 3. Überarbeitete und erweiterte Auflage. - Köln: Lehmanns media,

[2017]. - ii, 261 Seiten : Illustrationen, Diagramme (teilweise farbig)

ISBN 978-3-86541-936-1 - ISBN 3-86541-936-4

94 (2)

17/1645

ST 510 S05 B658(3)

Reporting und Analyse mit SAP: SAP BusinessObjects und Embedded Analytics / Steve Blum,

Torben Hügens, Alexander Schneider, Marcel Stefanski. - 3. aktualisierte und erweiterte Auflage. - Bonn :

Rheinwerk, 2018. - 799 Seiten: Illustrationen. -

(SAP PRESS)

ISBN 978-3-8362-5639-1

90 (1) 91 (1)

17/1676

ST 510 S05 C555

Christian, Steve ¬[Verfasser]:

SAP solution manager: practical guide / Steve Christian, Michael Pytel, Jereme Swoboda, Nathan Williams. -

1st edition. - Bonn : Rheinwerk Publishing, 2017. - 803 Seiten : Diagramme. -

(SAP Press)

ISBN 978-1-4932-1544-7

90 (2)

17/1591

ST 510 S05 M993(2)

Mutumba Bilay, John:

SAP process orchestration: the comprehensive guide / John Bilay, Roberto Viana Blanco. - 2nd edition. -

Boston: Rheinwerk Publishing, [2017]. - 908 Seiten: Diagramme

ISBN 978-1-4932-1559-1

90 (2) 91 (1)

ST 530 F438

Fialko, Igor:

Leadgenerierung mithilfe von Big-Data-/ und Textanalysetechnologien / eingereicht von Igor Fialko. -

2016. - 44 Blätter: Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1) 17/10233

U) Physik

UF 1050 K11(8)

Kabus, Karlheinz ¬[Verfasser]:

Mechanik und Festigkeitslehre – Aufgaben : mit 919 Aufgaben und 736 Bildern / Karlheinz Kabus, unter Mitarbeit von Bernd Kretschmer und Peter Möhler. – 8., aktualisierte Auflage. – München : Hanser, [2017]. –

276 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-446-45497-2 - ISBN 3-446-45497-7

94 (7)

17/1733

UF 3000 B395

Becker, Wilfried:

Mechanik elastischer Körper und Strukturen / W. Becker; D. Gross. - Berlin [u.a.]: Springer, 2002. - X, 200 S.:

graph. Darst. -

(Engineering online library)

ISBN 978-3-540-43511-2 - ISBN 3-540-43511-5

94 (1)

17/1674

UF 4000 L459(4)

Lecheler, Stefan:

Numerische Strömungsberechnung : schneller Einstieg in ANSYS CFX 18 durch einfache Beispiele /

Stefan Lecheler. - 4., überarbeitete und aktualisierte Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. -

X, 200 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-19191-7 - ISBN 3-658-19191-0

94 (3)

17/1827

VE) Physikalische und theoretische Chemie

VE 7100 M522(3)

Melin, Thomas:

Membranverfahren: Grundlagen der Modul- und Anlagenauslegung; mit ... 76 Tabellen / Thomas Melin;

Robert Rautenbach. - 3., aktualisierte und erw. Aufl. - Berlin [u.a.]: Springer, 2007. - XV, 583 S.:

Ill., graph. Darst.

ISBN 978-3-540-34327-1 - ISBN 3-540-34327-X

94 (1)

VN) Angewandte und technische Chemie

VN 7280 E52

Elyorgun, Deniz:

Modellierung und Simulation einer chemoenzymatischen Reaktionskaskade / von Deniz Elyorgun. - 2016. -

50, XLIII Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10173

X-Y) Medizin

ZC) Allgemeiner Plfanzenbau

ZC 35100 D778

Dreyer, Jens:

¬Die Fasernessel als nachwachsender Rohstoff: Leistungsprüfung von Fasernesseln (Urtica dioica L., Große Brennessel) unter besonderer Berücksichtigung der phänotypischen Differenzierung anbauwürdiger Klone / Jens Dreyer. - Hamburg: Kovač, 1999. - III, 193 Seiten: Ill., graph. Darst. -

(Schriftenreihe naturwissenschaftliche Forschungsergebnisse; 62)

Haupttitel der Dissertation: "Leistungsprüfung von Fasernesseln (Urtica dioica L., Große Brennessel) unter besonderer Berücksichtigung der phänotypischen Differenzierung anbauwürdiger Klone". – Dissertation, Universität Hamburg, 1998.

ISBN 3-86064-989-2

94 (1)

17/1667

ZG) Technik allgemein

ZG 9170 R869(6)

Praxishandbuch Feuerfeste Werkstoffe : Aufbau, Eigenschaften, Prüfung / Gerald Routschka, Hartmut Wuthnow (Hrsg.). - 6. Auflage. - Essen : Vulkan Verlag, [2017]. - XIX, 383 Seiten : Illustrationen,

Diagramme. –

(Edition Prozesswärme)

ISBN 978-3-8027-3168-6 - ISBN 3-8027-3168-9

94 (1)

17/1647

ZG 9225 P656

Pinnow, Carsten:

Industrie 4.0 - Safety und Security - mit Sicherheit gut vernetzt : Branchentreff der Berliner und Brandenburger Wissenschaft und Industrie / Carsten Pinnow, Stephan Schäfer. - 1. Auflage. - Berlin ; Wien ;

Zürich: Beuth Verlag GmbH, 2017. - XIV, 282 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-410-26406-4

94 (2)

ZG 9230 S228-1

[Textband] / von Daniel Sanner. - 2017. - VI, 49 Blätter: Illustrationen + 1 DVD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10206

ZG 9230 S228-2

Anhang / von Daniel Sanner. - 2017. - 49 Blätter : Diagramme + 2 Faltblätter

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10205

ZH) Architektur

ZH 3950 F925(18)

 ${\tt Kommentar\ zur\ VOB/C: mit\ Bildbeispielen\ f\"ur\ Ausschreibung\ und\ Abrechnung.\ -18.,\ \"uberarbeitete\ und\ Abrechnung.\ -18.,\ \'uberarbeitete\ und\ Abr$

aktualisierte Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. - XIV, 1363 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-658-17927-4 - ISBN 3-658-17927-9

94 (1)

17/1819

ZH 7010 S918

Stritter, Jessica:

Nachhaltige Gebäude im Betrieb: Analyse und Vergleich anhand unterschiedlicher Bewertungsmethoden und zugrundeliegender Kriterien / von Jessica Stritter. – 2014. – IV, 53, iii Blätter: Illustrationen, Diagramme Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2014

94 (1)

17/10163

ZH 7010 U97

Uyar, Oğuzhan:

Regelbasierte Abfrage von BIM-Modellen mit Hilfe des OpenBIM-Servers / Oğuzhan Uyar. - 2016. -

44, v Blätter : Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10169

ZH 7055 H685

Hochsattel, Martin:

Entwicklung eines FM-gerechten Nachnutzungskonzeptes für das Gewächshaus der Ökoinsel im FEZ Berlin /

Martin Hochsattel. - 2017. - VII, 115 Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

ZH 7600 I13(2)

Ibold, Stefan:

Flachdachrichtlinie: Kommentar eines Sachverständigen / Stefan Ibold ist Dachdeckermeister, Fachleiter für Dach-, Wand- und Abdichtungstechnik und Energieberater mit eigenem Planungsbüro für Dach-, Wand- und Abdichtungstechnik. - 2. Auflage. - Köln: Rudolf Müller, 2017. - 301 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-481-03551-8

94 (2)

17/1815

ZI) Bauingenieurwesen

ZI 3430 S712

Sopa, Egzon:

Schnittgrößenumlagerungen bei Durchlaufträgern im Verbundbau / von Egzon Sopa. - 2016. -

121, XXV Seiten: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10170

ZI 4050 B349-1(3)

Pöhn, Christian:

Bauphysik – Erweiterung 1 : Energieeinsparung und Wärmeschutz : Energieausweis – Gesamtenergie-effizienz / Christian Pöhn, Anton Pech. – dritte, aktualisierte Auflage. – Basel : Birkhäuser, [2018]. –

XV, 197 Seiten : Illustrationen. –

(Baukonstruktionen ; Band 1,1)

ISBN 978-3-0356-1420-6 - ISBN 3-0356-1420-2

94 (2)

17/1811

ZI 4507 W652(2)

Wietek, Bernhard:

Faserbeton: im Bauwesen / Bernhard Wietek. - 2., aktualisierte Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg,

2017. - XIII, 249 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Tabellen

ISBN 978-3-658-19078-1 - ISBN 3-658-19078-7

94 (2)

17/1768

ZI 4935 G734(2)

Graefe, Robert:

Kellersanierung: Ratgeber für die Praxis – Schäden erkennen, bewerten, sanieren / Robert Graefe, M. Sc. – 2., aktualisierte und erweiterte Auflage. – Köln: Rudolf Müller, 2017. – 220 Seiten: Illustrationen, Diagramme. – (Bauen im Bestand)

ISBN 978-3-481-03680-5 - ISBN 3-481-03680-9

94 (2)

ZI 6700 S365

Chemikalienmanagement und Umweltschutz in der textilen Kette: Kolloquium zur nachhaltigen Textilproduktion, 21.09.2017 / Wissenschaftliche Leitung: Dr.-Ing. Harald Schöneberger, Redaktion, Satz und Gestaltung: Gerda Stahl. - München: DIV, 2017. - 174, IV Seiten: Illustrationen, Diagramme. - (Stuttgarter Berichte zur Siedlungswasserwirtschaft; Band 237)

ISBN 978-3-8356-7363-2

94 (1)

17/1779

ZI 7130 B415(6)

Beer, Klaus ¬[Verfasser]:

Bewehren nach DIN EN 1992-1-1 (EC2): Tabellen und Beispiele für Bauzeichner und Konstrukteure /

Klaus Beer. - 6., aktualisierte Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2017]

ISBN 978-3-658-19043-9

94 (3)

17/1778

ZI 7130 M184(2)

Mähner, Dietmar:

Konstruieren im Stahlbetonbau : eine Einführung in Theorie und Praxis / von Prof. Dr.-Ing. Dietmar Mähner. - 2. Auflage. - Köln : Bundesanzeiger Verlag, [2017]. - 348 Seiten in verschiedenen Seitenzählungen :

Illustrationen

ISBN 978-3-8462-0713-0 - ISBN 3-8462-0713-6

94 (3)

17/1569

ZI 8321 K63

Kleemann, Tom:

Effizienz des Brennwerteffektes bei gasbefeuerten Trinkwarmwassererwärmern im Dauerbetrieb / vorgelegt von Tom Kleemann. – 2015. – 44, XVIII Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10261

ZI 8700 K11-2018

/ Herausgegeben von Prof. Dr.-Ing. Sylvia Schädlich. - Heidelberg : Müller, 2017. - 318 Seiten :

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8007-4272-1

94 (2)

ZL) Maschinenbau, Maschinenwesen

ZL 3250 L812

Lochmüller, Albert:

Konzeptionelle Erarbeitung und Implementierung eines automatischen Zeichnungssystems für eine variable Leitungsführung: speziell von Economizer-Leitungen an Schraubenverdichter-Aggregaten der GEA Refrigeration Germany GmbH / eingereicht von: Albert Lochmüller. – 2017. – 45 Blätter: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10185

ZL 3800 G376

Gernsheimer, Stefan:

Kühlschmierstoffe: Fluids für die zerspanende Metallbearbeitung / Stefan Gernsheimer. - München: Verl.

Moderne Industrie, 2012. - 70 S.: Ill., graph. Darst. -

(¬Die Bibliothek der Technik; 346)

ISBN 978-3-86236-034-5

94 (1)

17/1724

ZL 4600 H666-1(4)

Maschinenelemente/1. - 4., überarbeitete Auflage. - [2017]. - XIX, 559 Seiten:

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-11-054082-6 - ISBN 978-3-11-054087-1

94 (1)

17/1680

ZL 7600 S337(7)

Schittenhelm, Dietmar ¬[Verfasser]:

Kälteanlagentechnik: Elektro- und Steuerungstechnik / Dietmar Schittenhelm, Michael Hoffmann. -

7, neu bearbeitete und erweiterte Auflage. - Berlin : VDE VERLAG GMBH, [2017]. - XI, 360 Seiten :

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8007-4333-9 - ISBN 3-8007-4333-7

94 (1)

17/1780

ZM) Werkstoffwissenschaften und Fertigungstechnik

ZM 3700 B874-1

[Textband] / vorgelegt von Nina Broßmann. - 2016. - IX, 135 Blätter : Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

17/10222

ZM 3700 B874-2

Anhänge / [Nina Broßmann]. - 2016. - 1 Band (verschiedene Seitenzählungen) : Illustrationen, Diagramme Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

ZN) Elektrotechnik, Elektronik, Nachrichtentechnik

ZN 5160 S777(2)

Stadler, Andreas:

Photonik der Solarzellen: innovative Messverfahren für moderne Solarzellen / Andreas Stadler. -

2. Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, 2017. - XI, 263 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Tabellen

ISBN 978-3-658-18964-8

94 (2)

17/1760

ZN 5530 R372(2)

Reinhold, Wolfgang:

Elektronische Schaltungstechnik: Grundlagen der Analogelektronik / Wolfgang Reinhold. –

2., neu bearbeitete Auflage. - München: Carl Hanser Verlag, [2017]. - 375 Seiten: Diagramme, Tabellen

ISBN 978-3-446-45219-0 - ISBN 3-446-45219-2

94 (5)

17/1693

ZN 6425 L566

Lenk, Bernhard:

RFID: das Praxisbuch für Anwender / Bernhard Lenk. - 1. Auflage, 1. Tausend, Stand: 1. Mai 2015. -

Kirchheim unter Teck: Monika Lenk Fachbuchverlag, 2015. - XII, 224 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-935551-11-3

94 (1)

17/1727

ZN 6560 F529

Fachgespräch Ortsbezogene Anwendungen und Dienste < 2015, Siegen >: Ortsbasierte Anwendungen und

Dienste: (LBAS 2015): 12. GI/ ITG KuVS-Fachgespräch / Herausgeber: Lars Fischer, Jörg Roth. - Berlin:

Logos Verlag Berlin, [2017]. - 107 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8325-4395-2 - ISBN 3-8325-4395-3

94 (1)

17/1539

ZN 6560 M693

Möbus, Mark:

Bau von Objektfunkanlagen und der Einfluss von Störgrößen auf Bau und Planung / Mark Möbus. - 2015. -

55, VIII Blätter : Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10296

ZN 8280 S381-1(6)

Grundlagen: mit durchgerechneten Übungs- und Prüfungsaufgaben. - 6., wesentlich überarbeitete

Auflage. - 2017. - XVI, 823 Seiten : Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-55447-0

94 (7)

ZN 8330 L719

Liermann, Anne:

Aussagekraft des spannungsabhängigen tan d zur Zustandsbewertung von Leistungstransformatoren / verfasst von: Anne Liermann. – 2015. – IX, 112 Blätter : Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm) Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10295

ZN 8540 S296

Schakat, Oliver:

Blindleistungsmanagement im Energieverteilungssystem der PCK Raffinierie / Verfasser: Oliver Schakat. - 2015. - X, 59, xiv Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10335

ZN 8580 B672

Börnert, Marco:

Errichtung eines Schutztechnikprüfstandes Distanzschutzrelais / Marco Börnert. - 2015. - 1 Band (verschiedene Seitenzählungen) : Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm) Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10327

ZN 8950 G397

Geyer, Klaus ¬[Verfasser]:

KNX-Anlagen - Fehlervermeidung bei Planung und Installation / Klaus Geyer. - Berlin ; Offenbach : VDE

VERLAG GmbH, [2017]. - 151 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8007-4349-0 - ISBN 3-8007-4349-3

94 (2)

17/1688

ZO) Verkehr, Transport

ZO 4200 P977

Pütz, Ralph ¬[Verfasser]:

Rennwagentechnik - Praxislehrgang Fahrdynamik : Eine praktische Anleitung für Amateure und Profis / Ralps Pütz, Ton Serné. - Wiesbaden : Springer Vieweg, [2017]. - XXXIII, 298 Seiten : Ilustrationen,

Diagramme. -

(Handbuch Rennwagentechnik)

(Schaeffler)

ISBN 978-3-658-16101-9 - ISBN 3-658-16101-9

94 (1)

ZO 4200 T876

Trzesniowski, Michael:

Datenanalyse, Abstimmung und Entwicklung / Michael Trzesniowski, Philipp Eder. - Springer Vieweg,

[2017]. - XXI, 409 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Handbuch Rennwagentechnik)

ISBN 978-3-658-15546-9 - ISBN 3-658-15546-9

94 (1)

17/1615

ZO 4200 T876

Trzesniowski, Michael:

Fahrwerk / Michael Trzesniowski. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2017]. - XXII, 424 Seiten: Illustrationen,

Diagramme. -

(Handbuch Rennwagentechnik)

ISBN 978-3-658-15544-5

94 (1)

17/1614

ZO 4200 T876

Trzesniowski, Michael:

Gesamtfahrzeug / Michael Trzesniowski. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2017]. - XVII, 331 Seiten:

Illustrationen, Diagramme. -

(Handbuch Rennwagentechnik)

ISBN 978-3-658-15536-0

94 (1)

17/1616

ZO 4230 T876

Trzesniowski, Michael:

Antrieb / Michael Trzesniowski. - 1. Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, 2017. - XIX, 485 Seiten:

Illustrationen, Diagramme. -

(Handbuch Rennwagentechnik)

ISBN 978-3-658-15534-6 - ISBN 3-658-15534-5

94 (1)

17/1613

ZO 4240 K92

Krebs, Jan:

Konzeptionierung eines Lambdasondenprüfstandes / vorgelegt von: Jan Krebs. - 2017. - 1 Band

(verschieden gezählte Seiten): Illustrationen, Diagramme, Karten + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

17/10673

ZO 4480 H249

Hansen, Hauke:

Entwicklung der Ladeinfrastruktur in Berlin und daraus entstehende Chancen und Risiken für einen

Energieversorger / vorgelegt von: Hauke Hansen. - 2016. - 69 Blätter : Diagramme, Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

ZP) Energietechnik

ZP 4150 B511

Beringer, David:

Ex-Situ-Messungen zur Charakterisierung von Stromverteilern für PEM-Elektrolysezellen / vorgelegt von

David Beringer. - 2015. - IX, 60 Seien: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10152

ZP 4400 S454

Segbers, Stefanie:

Geringinvestives Monitoring als Planungsgrundlage energetischer Sanierungen von Nichtwohngebäuden / verfasst von Stefanie Segbers. - 2015. - 54 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10254

ZQ) Meßtechnik, Steuerungs- und Regelungstechnik, Automatisierung

ZQ 3115 W243

Wampfler, Bruno K.:

Messunsicherheit in der Kunststoffanalytik / Bruno Wampfler, Samuel Affolter, Axel Ritter, Manfred Schmid. -

München: Hanser, [2017]. - XXIII, 144 Seiten: Tabellen, Diagramme

ISBN 978-3-446-45286-2

94 (1)

17/1608

ZQ 3400 D672

Domke. Enrico:

Analyse und Bewertung von elektrotechnischen Messverfahren zur Strom- und Spannungsmessung für Laboranwendungen beim Einsatz von Piezo-Wandlern / Enrico Domke. - 2014. - 44, LXIII Blätter:

Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2014

94 (1)

17/10131

ZQ 5000 B118(8)

Regelungs- und Steuerungstechnik in der Versorgungstechnik / Arbeitskreis der Professoren für Gebäudeautomation und Energiesysteme (Hrsg.); [Beiträge und Autoren: Prof. Dipl.-Ing. Joachim Schiele und viele weitere]. - 8., überarbeitete Auflage. - Berlin: VDE VERLAG GMBH, [2017]. -

XIV, 493 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-8007-4279-0 - ISBN 3-8007-4279-9

94 (3)

ZQ 5420 V217

Dooren, Patrick ¬van:

Reglerentwurf einer Laserdiodenschaltung zum Spezifizieren von Photodiodenverstärkern /

Autor: Patrick van Dooren. - 2015. - vi, 64 Blätter: Diagramme, Illustrationen +

1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2015

94 (1)

17/10326

ZQ 5450 B496(4)

Berger, Hans:

Automatisieren mit SIMATIC S7-1200 : projektieren, programmieren und testen mit STEP 7 / von

Hans Berger. - 4. wesentlich überarbeitete und erweiterte Auflage. - Erlangen: Publicis Publishing, 2017. -

751 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-89578-469-9 - ISBN 3-89578-469-9

94 (1) 17/1782

ZS) Handwerk und Gewerbe, verschiedene Industrien

ZS 5700 B499

Bergschneider, Julia:

3D-Printing on Textiles: an investigation of the adhesion of textile substrate and 3D-Print /

Julia Bergschneider. - Saarbrücken: AV Akademikerverlag, 2016. -

(Natural Sciences Series)

ISBN 978-3-330-50339-7

94 (1)

17/1669

ZS 5880 E47

Ellmer, Katharina:

Wäsche-Cluster in Konsumentenhaushalten / vorgelegt von M. Sc. Katharina Ellmer, geb. in Freiburg im Breisgau. – Berlin : Mensch und Buch Verlag, 2016. – XIII, 134 Seiten : Illustrationen, Diagramme

Dissertation, Technische Universität Berlin, 2016

ISBN 978-3-86387-782-8

94 (2)

17/1747

ZS 6600 S571

Siegmund, Jana:

Erarbeitung virtueller Menschmodelle als Konstruktionswerkzeug zur 3D-Produktentwicklung in der Bekleidungsindustrie / Jana Siegmund. – Dresden : TUDpress, 2013. – 148 Seiten : Illustrationen, Diagramme Dissertation, Technische Universität Dresden, 2012

ISBN 978-3-944331-28-7

94 (1)

ZS 6610 D655(6)

Dohmen, Pauline:

Babyleicht!: Nähen mit Jersey für Babys / Pauline Dohmen. - 6. Auflage. - Stuttgart: Frechverlag GmbH,

2016. - 112 Seiten: Illustrationen, 24 cm + 2 Vorlagenbögen. -

(Topp)

ISBN 978-3-7724-6472-0 - ISBN 3-7724-6472-6

94 (1)

17/1668

ZS 6610 S888

Stott, Maggie:

Pattern cutting for clothing using CAD: how to use Lectra Modaris pattern cutting software / M. Stott. -

Oxford: Woodhead Publication, 2012. - xix, 155 Seiten: Illustrationen. -

(Woodhead Publishing series in textiles; Number 137)

ISBN 978-0-85709-231-1

94 (1)

17/1686

ZS 6610 W664

Wilbat, Lissi:

Alles Jersey - Babys & Kids: alle Modelle in Größe 56-98 - Kinderkleidung nähen / Lissi Wilbat. -

1. Auflage. - Igling: EMF, 2016. - 144 Seiten: Illustrationen + 3 Schnittmusterbögen (6 ungezählte Seiten). -

(Ein Buch der Edition Michael Fischer)

ISBN 978-3-86355-607-5 - ISBN 3-86355-607-0

94 (1)

17/1602

ZS 6680 R615

Ritter, Meike:

Nachhaltigkeitskommunikation in der Modebranche : Analyse und Bewertung der Kommunikation von Nachhaltigkeit auf den Webseiten nachhaltiger Modeunternehmen / vorgelegt von Meike Ritter. - 2017. –

V, 91 Blätter: Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)